
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

買物公園来訪者を対象とした Web アンケート調査 
【集計データ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第４回 買物公園のあり方検討会議 

参考資料２ 





番号 設問
対象とした

来訪者の居住地
頁

年代、性別、居住地 共通 1
Q1 あなたの職業をおしえてください。 旭川市8町 5

Q2
普段の生活において、“まちなか”へ行く頻度はどのくらいですか。※住んでいる場合は、「ほぼ毎
日」を選択してください。

旭川市8町 7

Q3
“まちなか”へ行くのは、平日と土日祝のどちらに行きますか。※住んでいる場合は、「平日と土日
祝の両方」を選択してください。

旭川市8町 7

Q4 “まちなか”へ行く主な目的は何ですか。3つまでお答えください。 旭川市8町 7
Q5 “まちなか”へ訪れるとき、買物公園とその沿道へ訪れることはありますか。 旭川市8町 8
Q6 休日はどこで過ごすことが多いですか？ あなたの休日の過ごし方について教えてください。 旭川市8町 8

Q7
休日は誰と出かけることが多いですか？（前問で、家で過ごすを選んだ方も「外に出かける」時を
想定して回答してください。）

旭川市8町 8

Q8 休日に出かける場合は何をして過ごすことが多いですか？主な過ごし方を3つまでお答えくださ 旭川市8町 9

Q9
休日に出かける場合、過ごす場所を決めるポイントは何ですか？主なポイントを3つまでお答えく
ださい。

旭川市8町 9

Q10 直近で旭川市に訪れた季節（月）はいつ頃ですか。 その他道内・道外 10
直近で旭川市に訪れたのはいつ頃ですか。 北海道旭川市への来訪経験について教えてください。 その他道内・道外 11

Q11 直近で旭川市に来訪した際の目的は何でしたか。主な目的を3つまでお答えください。 その他道内・道外 12
Q12 直近で旭川市に来訪した際、宿泊をされましたか。 その他道内・道外 13
Q13 直近で旭川市に来訪した際の交通手段は何でしたか。 その他道内・道外 14
Q14 直近で旭川市に来訪した際の場所はどちらになりますか。 その他道内・道外 15
Q15 旭川市の市街地にある買物公園はご存じですか。 その他道内・道外 16
Q16 買物公園とその沿道に訪れたことはありますか。 その他道内・道外 16

Q17
直近で買物公園に訪れた際、誰と一緒に過ごしましたか。 買物公園を訪れたときの状況について教
えてください。

共通 17

Q18 子ども（小学生以下）はご一緒でしたか。 共通 17
Q19 買物公園にはどのような時に訪れることが多いですか。3つまでお答えください。 旭川市8町 19
Q20 買物公園では、どのようなことをして過ごすことが多いですか。 旭川市8町 19
Q21 直近で買物公園に訪れた際、何をして過ごされましたか。 その他道内・道外 20
Q22 直近で買物公園に訪れた際、どこで過ごしましたか。 共通 22
Q23 直近で買物公園に訪れた際の移動手段を教えてください。 旭川市8町 23

Q24
買物公園に来て、滞在・活動によって得たい経験や期待することはなんですか。あてはまるものを
3つまでお答えください。

旭川市8町 24

Q25 買物公園を訪れたときに感じた印象について教えてください。 旭川市8町 25
Q26 直近で買物公園に訪れ過ごされた際の印象として、あてはまるものを選んでください。 その他道内・道外

 旭川市・８町以外の道内居住者の回答 27
 道外居住者の回答 29

Q27 訪れたときの記憶をもとに、買物公園全体の印象についてあてはまるものを選んでください。 共通
 旭川市・８町居住者の回答 31
 上記以外の道内居住者の回答 34
 道外居住者の回答 37

Q28
もっと訪れたいと思える買物公園にするため、どんな場所になるとよいか、あてはまるものを3つ
まで選んでください。

共通 40

Q29
最後に、買物公園へ訪れた際の具体的なエピソードや、今度訪れるときはこうなってほしい、と
いったご意見をお聞かせください。

共通

 旭川市・８町居住者の回答 41
 上記以外の道内居住者の回答 49
 道外居住者の回答 52

目次



（左）設問中記載の”まちなか”の範囲          （右）設問中記載の”買物公園と沿道”の範囲



属性： 年代
旭川市・周辺８町̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 15-19歳 7 1.1%
2 20-29歳 28 4.4%
3 30-39歳 53 8.3%
4 40-49歳 162 25.4%
5 50-59歳 181 28.4%
6 60-69歳 144 22.6%
7 70-79歳 63 9.9%

回答人数 638

旭川市・周辺８町以外の道内居住者̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 15-19歳 12 1.9%
2 20-29歳 71 11.5%
3 30-39歳 86 14.0%
4 40-49歳 100 16.2%
5 50-59歳 108 17.5%
6 60-69歳 116 18.8%
7 70-79歳 123 20.0%

回答人数 616

道外居住者̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 15-19歳 54 9.4%
2 20-29歳 125 21.7%
3 30-39歳 63 11.0%
4 40-49歳 67 11.7%
5 50-59歳 71 12.3%
6 60-69歳 112 19.5%
7 70-79歳 83 14.4%

回答人数 575

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)
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34%

24%

32%

39%

34%

0% 50% 100%

旭川市周辺８町

その他道内

道外

回答者の年齢構成

若年層(15-39歳) 中年層(40-59歳) 高齢層(60-79歳)
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属性： 性別
旭川市・周辺８町̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 男性 303 47.5%
2 女性 335 52.5%

回答人数 638

旭川市・周辺８町以外の道内居住者̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 男性 302 47.3%
2 女性 314 49.2%

回答人数 616

道外居住者̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 男性 290 45.5%
2 女性 285 44.7%

回答人数 575

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)

47%

49%

50%

53%

51%

50%

0% 50% 100%

旭川市周辺８町

その他道内

道外

回答者の性別

男性 女性
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属性： 居住地
旭川市・周辺８町̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 旭川市 598 93.7%
2 鷹栖町 2 0.3%
3 東神楽町 11 1.7%
4 当麻町 3 0.5%
5 比布町 1 0.2%
6 愛別町 1 0.2%
7 上川町 5 0.8%
8 東川町 7 1.1%
9 美瑛町 10 1.6%

回答人数 638

上記のうち、旭川市地域内訳

回答数 構成比
1 中央・曙・新旭川 123 20.6%
2 豊岡 72 12.0%
3 東光 72 12.0%
4 川端・近文 38 6.4%
5 春光・末広 76 12.7%
6 春光台・鷹の巣 11 1.8%
7 神居・忠和・台場 44 7.4%
8 江丹別・嵐山 0 0.0%
9 永山 59 9.9%

10 東旭川 15 2.5%
11 神楽・神楽岡 47 7.9%
12 旭神・緑が丘 33 5.5%
13 西神楽 2 0.3%
14 東鷹栖 6 1.0%

回答人数 598

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答割合(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)
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旭川市・周辺８町以外の道内居住者̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 石狩地方 346 56.2%
2 渡島・檜山地方 25 4.1%
3 空知地方 37 6.0%
4 釧路・根室地方 33 5.4%
5 胆振・日高地方 32 5.2%
6 上川・留萌地方 19 3.1%
7 その他道内 124 20.1%

回答人数 616

道外居住者̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
2 東北地方 38 6.6%
3 関東地方 285 49.6%
4 北陸地方・東海地方 72 12.5%
5 近畿地方 97 16.9%
6 中国・四国地方 34 5.9%
7 九州・沖縄地方 49 8.5%

回答人数 575

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)
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Q1 あなたの職業をおしえてください。
旭川市・周辺８町̲まちなか来訪経験あり

回答数 構成比
1 学生 10 1.0%
2 アルバイト・パート 204 21.1%
3 フリーランス・自由業 19 2.0%
4 自営業・個人事業 34 3.5%
5 会社員・公務員 398 41.2%
6 無職 250 25.9%
7 その他 50 5.2%

回答人数 965

旭川市・周辺８町̲まちなか・買物公園来訪なし

回答数 構成比
1 学生 1 0.2%
2 アルバイト・パート 117 24.3%
3 フリーランス・自由業 9 1.9%
4 自営業・個人事業 10 2.1%
5 会社員・公務員 176 36.5%
6 無職 144 29.9%
7 その他 25 5.2%

回答人数 482

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答割合(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答割合(%)
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旭川市・周辺８町以外の道内居住者̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 学生 19 3.1%
2 アルバイト・パート 85 13.8%
3 フリーランス・自由業 8 1.3%
4 自営業・個人事業 28 4.5%
5 会社員・公務員 257 41.7%
6 無職 199 32.3%
7 その他 20 3.2%

回答人数 616

道外居住者̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 学生 60 10.4%
2 アルバイト・パート 86 15.0%
3 フリーランス・自由業 6 1.0%
4 自営業・個人事業 27 4.7%
5 会社員・公務員 267 46.4%
6 無職 114 19.8%
7 その他 15 2.6%

回答人数 575

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答割合(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答割合(%)
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Q2 普段の生活において、“まちなか”へ行く頻度はどのくらいですか。
※住んでいる場合は，「ほぼ毎日」を選択してください。

旭川市・周辺８町̲まちなか来訪経験あり

回答数 構成比
1 ほぼ毎日 139 14.4%
2 週2〜3回 93 9.6%
3 週1回 93 9.6%
4 月2〜3回 211 21.9%
5 月1回 166 17.2%
6 2〜3か月に1回 162 16.8%
7 年1〜2回 101 10.5%

回答人数 965

Q3 “まちなか”へ行くのは、平日と土日祝のどちらに行きますか。
※住んでいる場合は，「平日と土日祝の両方」を選択してください。

旭川市・周辺８町̲まちなか来訪経験あり

回答数 構成比
1 平日のみ 285 29.5%
2 土日祝のみ 189 19.6%
3 平日と土日祝の両方 491 50.9%

回答人数 965

Q4 “まちなか”へ行く主な目的は何ですか。３つまでお答えください。
旭川市・周辺８町̲まちなか来訪経験あり

回答数 構成比
1 買物 666 69.0%
1 食事 347 36.0%
1 仕事・学業 180 18.7%
1 通院 118 12.2%
1 理美容 48 5.0%
1 娯楽 99 10.3%
1 金融機関 69 7.2%
1 イベント等参加・観覧 80 8.3%
1 習い事 15 1.6%
1 住んでいる 19 2.0%
1 散歩・ジョギング 41 4.2%
1 行政手続き 107 11.1%
1 列車やバスの乗り継ぎ 56 5.8%
1 その他 39 4.0%

回答人数 965

0% 20% 40%
回答割合(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)
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Q5 “まちなか”へ訪れるとき、買物公園とその沿道へ訪れることはありますか。
旭川市・周辺８町̲まちなか来訪経験あり

回答数 構成比
1 よく訪れる 192 19.9%
2 たまに訪れる 446 46.2%
3 ほとんど訪れない 327 33.9%

回答人数 965

Q6 休日はどこで過ごすことが多いですか？

旭川市・周辺８町̲まちなか・買物公園訪れない

回答数 構成比
1 家で過ごす 346 71.8%
2 外に出かける 136 28.2%

回答人数 482

Q7 休日は誰と出かけることが多いですか？
（前問で、家で過ごすを選んだ方も「外に出かける」時を想定して回答してください。）

旭川市・周辺８町̲まちなか・買物公園訪れない

回答数 構成比
1 家族 230 47.7%
1 友人・知人 49 10.2%
1 ひとり 183 38.0%
1 夫婦、恋人、パートナー 91 18.9%
1 仕事関係 2 0.4%
1 その他 4 0.8%

回答人数 482

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)
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Q8 休日に出かける場合は何をして過ごすことが多いですか？
主な過ごし方を３つまでお答えください。

旭川市・周辺８町̲まちなか・買物公園訪れない

回答数 構成比
1 散歩やランニング、ジムなどで身体を動かしている61 12.7%
1 スーパー銭湯やサウナに行く 52 10.8%
1 お気に入りのお店や飲食店へ行く174 36.1%
1 図書館や書店に行く 45 9.3%
1 映画を見に行く 37 7.7%
1 趣味のことをする 155 32.2%
1 旅行する 47 9.8%
1 キャンプなどアウトドアで活動する23 4.8%
1 公園に行く 37 7.7%
1 習い事に行く 7 1.5%
1 その他 90 18.7%

回答人数 482

Q9 休日に出かける場合、過ごす場所を決めるポイントは何ですか？
主なポイントを３つまでお答えください。

旭川市・周辺８町̲まちなか・買物公園訪れない

回答数 構成比
1 家から近いこと 138 28.6%
1 家から行きやすい場所であること259 53.7%
1 安心して子どもを遊ばせられる場所であること22 4.6%
1 気軽に出入りできる場所であること187 38.8%
1 魅力的なコンテンツがあり、子どもや大人が楽しく遊べる場所であること34 7.1%
1 面白そう、オシャレ、雰囲気が良い場所であること70 14.5%
1 HP・SNS等で情報発信されている場所12 2.5%
1 一度で複数の用事を済ませられる場所128 26.6%
1 その他 29 6.0%

回答人数 482

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)
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Q10 直近で旭川市に訪れた季節(月)はいつ頃ですか。
旭川市・周辺８町以外の道内居住者̲旭川市来訪経験あり

回答数 構成比
1 1月 34 2.6%
2 2月 26 2.0%
3 3月 36 2.8%
4 4月 29 2.2%
5 5月 118 9.1%
6 6月 101 7.8%
7 7月 191 14.8%
8 8月 190 14.7%
9 9月 74 5.7%

10 10月 65 5.0%
11 11月 12 0.9%
12 12月 20 1.5%
13 覚えていない 396 30.7%

回答人数 1,292

道外居住者̲旭川市来訪経験あり

回答数 構成比
1 1月 122 3.1%
2 2月 184 4.7%
3 3月 135 3.5%
4 4月 75 1.9%
5 5月 268 6.9%
6 6月 317 8.2%
7 7月 462 11.9%
8 8月 824 21.2%
9 9月 304 7.8%

10 10月 256 6.6%
11 11月 94 2.4%
12 12月 110 2.8%
13 覚えていない 734 18.9%

回答人数 3,885

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)
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SQ5 直近で旭川市に訪れたのはいつ頃ですか。
 北海道旭川市への来訪経験について教えてください。

旭川市・周辺８町以外の道内居住者̲旭川市来訪経験あり

回答数 構成比
1 半年以内 239 18.5%
2 半年から1年以内 100 7.7%
3 1年から2年以内 121 9.4%
4 2年から3年以内 85 6.6%
5 3年から4年以内 76 5.9%
6 4年から5年以内 96 7.4%
7 それよりも前 575 44.5%

回答人数 1,292

道外居住者̲旭川市来訪経験あり

回答数 構成比
1 半年以内 165 4.2%
2 半年から1年以内 143 3.7%
3 1年から2年以内 164 4.2%
4 2年から3年以内 148 3.8%
5 3年から4年以内 172 4.4%
6 4年から5年以内 226 5.8%
7 それよりも前 2,867 73.8%

回答人数 3,885

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)
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Q11 直近で旭川市に来訪した際の目的は何でしたか。主な目的を３つまでお答えください。
旭川市・周辺８町以外の道内居住者̲旭川市来訪経験あり

回答数 構成比
1 買物・飲食 322 24.9%
1 屋外のレジャー（動物園やキャンプなど） 408 31.6%
1 スポーツ、スポーツ観戦 58 4.5%
1 仕事 151 11.7%
1 通勤・通学 20 1.5%
1 イベント・ライブ参加 54 4.2%
1 個人旅行 342 26.5%
1 団体ツアー 25 1.9%
1 その他 185 14.3%

回答人数 1,292

道外居住者̲旭川市来訪経験あり

回答数 構成比
1 買物・飲食 599 15.4%
1 屋外のレジャー（動物園やキャンプなど） 994 25.6%
1 スポーツ、スポーツ観戦 106 2.7%
1 仕事 298 7.7%
1 通勤・通学 20 0.5%
1 イベント・ライブ参加 97 2.5%
1 個人旅行 2,022 52.0%
1 団体ツアー 739 19.0%
1 その他 210 5.4%

回答人数 3,885

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)
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Q12 直近で旭川市に来訪した際、宿泊をされましたか。
旭川市・周辺８町以外の道内居住者̲旭川市来訪経験あり

回答数 構成比
1 市内で宿泊した 415 32.1%
2 市外で宿泊した 127 9.8%
3 宿泊はしていない 750 58.0%

回答人数 1,292

道外居住者̲旭川市来訪経験あり

回答数 構成比
1 市内で宿泊した 1,450 37.3%
2 市外で宿泊した 1,398 36.0%
3 宿泊はしていない 1,037 26.7%

回答人数 3,885

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)

-13-



Q13 直近で旭川市に来訪した際の交通手段は何でしたか。
旭川市・周辺８町以外の道内居住者̲旭川市来訪経験あり

回答数 構成比
1 航空機 7 0.5%
1 ＪＲ線 183 14.2%
1 高速バス、路線バス 75 5.8%
1 団体バス、ツアーバス 55 4.3%
1 自家用車 932 72.1%
1 レンタカー 28 2.2%
1 その他 39 3.0%

回答人数 1,292

道外居住者̲旭川市来訪経験あり

回答数 構成比
1 航空機 2,116 54.5%
1 ＪＲ線 710 18.3%
1 高速バス、路線バス 173 4.5%
1 団体バス、ツアーバス 579 14.9%
1 自家用車 407 10.5%
1 レンタカー 682 17.6%
1 その他 116 3.0%

回答人数 3,885
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Q14 直近で旭川市に来訪した際の場所はどちらになりますか。
旭川市・周辺８町以外の道内居住者̲旭川市来訪経験あり

回答数 構成比
1 旭山動物園 586 45.4%
1 市内スキー場 21 1.6%
1 旭川駅駅周辺・北彩都ガーデン 338 26.2%
1 買物公園 210 16.3%
1 大雪クリスタルホール（音楽堂・国際会議場）・旭川市民文化会館 32 2.5%
1 旭川市科学館（サイパル）・旭川市博物館 44 3.4%
1 道北アークス大雪アリーナ・旭川市リアルター夢りんご体育館 32 2.5%
1 旭川デザインセンター 8 0.6%
1 その他 327 25.3%

回答人数 1,292

道外居住者̲旭川市来訪経験あり

回答数 構成比
1 旭山動物園 2,352 60.5%
1 市内スキー場 192 4.9%
1 旭川駅駅周辺・北彩都ガーデン 1,109 28.5%
1 買物公園 349 9.0%
1 大雪クリスタルホール（音楽堂・国際会議場）・旭川市民文化会館 147 3.8%
1 旭川市科学館（サイパル）・旭川市博物館 173 4.5%
1 道北アークス大雪アリーナ・旭川市リアルター夢りんご体育館 125 3.2%
1 旭川デザインセンター 84 2.2%
1 その他 568 14.6%

回答人数 3,885
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Q15 旭川市の市街地にある平和通買物公園はご存じですか。
旭川市・周辺８町以外の道内居住者̲旭川市来訪経験あり

回答数 構成比
1 知らない 443 40.9%
2 知っている 639 59.1%

回答人数 1,082

道外居住者̲旭川市来訪経験あり

回答数 構成比
1 知らない 2,874 81.3%
2 知っている 662 18.7%

回答人数 3,536

Q16 平和通買物公園とその沿道に訪れたことはありますか。
旭川市・周辺８町以外の道内居住者̲旭川市来訪経験あり

回答数 構成比
1 訪れたことはある 406 63.5%
2 訪れていない 172 26.9%
3 分からない 61 9.5%

回答人数 639

道外居住者̲旭川市来訪経験あり

回答数 構成比
1 訪れたことはある 226 34.1%
2 訪れていない 308 46.5%
3 分からない 128 19.3%

回答人数 662
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Q17,Q18 直近で買物公園に訪れた際、誰と一緒に過ごしましたか。
買物公園を訪れたときの状況について教えてください。

旭川市・周辺８町̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 家族 176 27.6%
2 友人・知人 83 13.0%
3 ひとり 273 42.8%
4 夫婦、恋人、パートナー 86 13.5%
5 仕事関係 20 3.1%
6 その他 0 0.0%

回答人数 638

Q18 （家族、友人・知人と行った方）子ども（小学生以下）はご一緒でしたか。

回答数 構成比
1 一緒にいた 61 23.6%
2 一緒ではない 198 76.4%

回答人数 259

旭川市・周辺８町以外の道内居住者̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 家族 234 38.0%
2 友人・知人 110 17.9%
3 ひとり 128 20.8%
4 夫婦、恋人、パートナー 100 16.2%
5 仕事関係 38 6.2%
6 その他 6 1.0%

回答人数 616

（家族、友人・知人と行った方）子ども（小学生以下）はご一緒でしたか。

回答数 構成比
1 一緒にいた 83 24.1%
2 一緒ではない 261 75.9%

回答人数 344
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道外居住者̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 家族 240 41.7%
2 友人・知人 142 24.7%
3 ひとり 79 13.7%
4 夫婦、恋人、パートナー 78 13.6%
5 仕事関係 33 5.7%
6 その他 3 0.5%

回答人数 575

（家族、友人・知人と行った方）子ども（小学生以下）はご一緒でしたか。

回答数 構成比
1 一緒にいた 113 29.6%
2 一緒ではない 269 70.4%

回答人数 382
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Q19 買物公園にはどのような時に訪れることが多いですか。3つまでお答えください。
旭川市・周辺８町̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 通勤・通学の通り道になっている。帰宅時に立ち寄る 64 10.0%
1 買物公園やその近辺に職場がある 69 10.8%
1 買物公園近くに居住している 24 3.8%
1 買物公園やその近辺に、日常的に通う施設がある（小売店、飲食店、娯楽施設、病院など） 143 22.4%
1 散歩する場、遊び場などとしている 43 6.7%
1 旭川駅やその周辺に来た時に寄ることがある 264 41.4%
1 イベントや祭り等の開催時に行く 169 26.5%
1 用事があるときにだけ行く 175 27.4%

回答人数 638

Q20 買物公園では、どのようなことをして過ごすことが多いですか。
旭川市・周辺８町̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 働いている 50 7.8%
1 住んでいる 29 4.5%
1 買物をする 396 62.1%
1 食事をする 335 52.5%
1 お土産を探す、購入する 31 4.9%
1 ナイトタイムを楽しむ 62 9.7%
1 カフェなどでお茶をする 114 17.9%
1 外のベンチやテーブルで飲食をする 14 2.2%
1 旭川ならではの食事やコンテンツを楽しむ 56 8.8%
1 イベントや体験会などに参加する 59 9.2%
1 習い事に通う 11 1.7%
1 友達や常連客に会いに行く 49 7.7%
1 地域の人と出会いに行く 12 1.9%
1 家族や友人と出かける 123 19.3%
1 近所の友人と集まる 3 0.5%
1 子どもを遊ばせる 13 2.0%
1 カラオケに行く 29 4.5%
1 eスポーツをする 3 0.5%
1 ウインドーショッピングをする 81 12.7%
1 読書をする 17 2.7%
1 休憩 61 9.6%
1 景色や緑を感じる 40 6.3%
1 通勤・通学の通り道になっている、帰宅時に立ち寄る46 7.2%
1 ウォーキングや散歩 62 9.7%
1 ランニング 4 0.6%
1 買物公園の近くに宿泊場所があった 7 1.1%
1 ツアーなどの自由行動で訪れた 2 0.3%
1 街歩き・散策 109 17.1%
1 会議・打合せをする 15 2.4%
1 仕事関係でおもてなしをする／受ける 20 3.1%
1 その他 17 2.7%

回答人数 638
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Q21 直近で買物公園に訪れた際、何をして過ごされましたか。
旭川市・周辺８町以外の道内居住者̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 買物をする 217 35.2%
1 食事をする 289 46.9%
1 お土産を探す、購入する 41 6.7%
1 ナイトタイムを楽しむ 12 1.9%
1 カフェなどでお茶をする 37 6.0%
1 外のベンチやテーブルで飲食をする 7 1.1%
1 旭川ならではの食事やコンテンツを楽しむ 59 9.6%
1 イベントや体験会などに参加する 16 2.6%
1 習い事に通う 1 0.2%
1 友達や常連客に会いに行く 22 3.6%
1 地域の人と出会いに行く 4 0.6%
1 家族や友人と出かける 53 8.6%
1 近所の友人と集まり井戸端会議などをする 1 0.2%
1 子どもを遊ばせる 13 2.1%
1 カラオケに行く 4 0.6%
1 eスポーツをする 1 0.2%
1 ウインドーショッピングをする 32 5.2%
1 読書をする 8 1.3%
1 休憩 58 9.4%
1 景色や緑を感じる 32 5.2%
1 通勤・通学の際に通行する 9 1.5%
1 ウォーキングや散歩 43 7.0%
1 ランニング 5 0.8%
1 買物公園の近くに宿泊場所があった 65 10.6%
1 ツアーなどの自由行動で訪れた 8 1.3%
1 街歩き・散策 211 34.3%
1 会議・打合せをする 23 3.7%
1 仕事関係でおもてなしをする／受ける 13 2.1%
1 その他 20 3.2%

回答人数 616
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道外居住者̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 買物をする 288 50.1%
1 食事をする 301 52.3%
1 お土産を探す、購入する 196 34.1%
1 ナイトタイムを楽しむ 40 7.0%
1 カフェなどでお茶をする 97 16.9%
1 外のベンチやテーブルで飲食をする 41 7.1%
1 旭川ならではの食事やコンテンツを楽しむ 190 33.0%
1 イベントや体験会などに参加する 47 8.2%
1 習い事に通う 17 3.0%
1 友達や常連客に会いに行く 40 7.0%
1 地域の人と出会いに行く 35 6.1%
1 家族や友人と出かける 88 15.3%
1 近所の友人と集まり井戸端会議などをする 22 3.8%
1 子どもを遊ばせる 55 9.6%
1 カラオケに行く 24 4.2%
1 eスポーツをする 26 4.5%
1 ウインドーショッピングをする 67 11.7%
1 読書をする 33 5.7%
1 休憩 101 17.6%
1 景色や緑を感じる 137 23.8%
1 通勤・通学の際に通行する 22 3.8%
1 ウォーキングや散歩 99 17.2%
1 ランニング 20 3.5%
1 買物公園の近くに宿泊場所があった 120 20.9%
1 ツアーなどの自由行動で訪れた 79 13.7%
1 街歩き・散策 242 42.1%
1 会議・打合せをする 24 4.2%
1 仕事関係でおもてなしをする／受ける 26 4.5%
1 その他 3 0.5%

回答人数 575
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Q22 直近で買物公園に訪れた際、どこで過ごしましたか。
旭川市・周辺８町̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 1つの施設店舗、同じ場所で過ごした 232 36.4%
1 施設店舗を何か所か回る、はしごをした 293 45.9%
1 買物公園の屋外を歩き回った 149 23.4%
1 買物公園の屋外で座ったりした 51 8.0%

回答人数 638

旭川市・周辺８町以外の道内居住者̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 1つの施設店舗、同じ場所で過ごした 124 20.1%
1 施設店舗を何か所か回る、はしごをした 253 41.1%
1 買物公園の屋外を歩き回った 270 43.8%
1 買物公園の屋外で座ったりした 63 10.2%

回答人数 616

道外居住者̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 1つの施設店舗、同じ場所で過ごした 101 17.6%
1 施設店舗を何か所か回る、はしごをした 356 61.9%
1 買物公園の屋外を歩き回った 218 37.9%
1 買物公園の屋外で座ったりした 88 15.3%

回答人数 575
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Q23 直近で買物公園に訪れた際の移動手段を教えてください。
旭川市・周辺８町̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 JR 35 5.5%
1 バス 196 30.7%
1 タクシー 43 6.7%
1 自家用車 331 51.9%
1 自転車 73 11.4%
1 徒歩 103 16.1%
1 その他 5 0.8%

回答人数 638
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Q24 買物公園に来て、滞在・活動によって得たい経験や期待することはなんですか。あてはまるものを3つまでお答えください。
旭川市・周辺８町̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 日常的な用事を済ますことができる 297 46.6%
1 友人や仲間との交流を深められる 123 19.3%
1 新しい仲間やモノとの出会いを期待している 52 8.2%
1 居るだけで楽しい 94 14.7%
1 子どもを遊ばせやすい 20 3.1%
1 ここでしか買えないものがある 101 15.8%
1 気持ちが良い、気持ちが落ち着く、気分転換になる 107 16.8%
1 魅力的、話題性のある体験ができる 30 4.7%
1 お気に入りの場所やお店がある 170 26.6%
1 旭川ならではの買物や食事を楽しむ 127 19.9%
1 旭川の街並みや雰囲気を楽しむ 115 18.0%
1 その他 20 3.1%

回答人数 638
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Q25 買物公園を訪れたときに感じた印象について教えてください。
旭川市・周辺８町̲買物公園来訪経験あり

【沿道の魅力】
・お店の中や利用者の様子が見やすい
・お店の並びが飽きない、適度な密度に立地している
・旭川らしいお店が立地している

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 20 3.1%
2 ややあてはまる 178 27.9%
3 どちらともいえない 301 47.2%
4 あまりあてはまらない 122 19.1%
5 全くあてはまらない 17 2.7%

回答人数 638

【屋外の過ごしやすさ】
・屋外で座れる・会話ができるスペースが十分にある
・雪の日でも安心して歩ける
・夜間の照明が明るく安心できる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 33 5.2%
2 ややあてはまる 274 42.9%
3 どちらともいえない 244 38.2%
4 あまりあてはまらない 80 12.5%
5 全くあてはまらない 7 1.1%

回答人数 638

【歩きやすさ】
・車が通らないので気にしないで歩ける
・段差がなくスムーズに歩くことができる
・車いすやベビーカーの通行を妨げる障害物が少ない

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 95 14.9%
2 ややあてはまる 359 56.3%
3 どちらともいえない 155 24.3%
4 あまりあてはまらない 25 3.9%
5 全くあてはまらない 4 0.6%

回答人数 638

【雰囲気のよさ】
・賑わいを感じる
・季節を感じることができる
・清潔感を感じる、治安がよいと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 29 4.5%
2 ややあてはまる 246 38.6%
3 どちらともいえない 252 39.5%
4 あまりあてはまらない 95 14.9%
5 全くあてはまらない 16 2.5%

回答人数 638
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【アクセスのよさ】
・自家用車などの車でアクセスしやすい
・バスでアクセスしやすい
・自転車でアクセスしやすい

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 59 9.2%
2 ややあてはまる 298 46.7%
3 どちらともいえない 191 29.9%
4 あまりあてはまらない 71 11.1%
5 全くあてはまらない 19 3.0%

回答人数 638

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)

3%

5%

15%

5%

9%

28%

43%

56%

39%

47%

47%

38%

24%

39%

30%

19%

13%

4%

15%

11%

3%

1%

1%

3%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【沿道の魅力】

【屋外の過ごしやすさ】

【歩きやすさ】

【雰囲気のよさ】

【アクセスのよさ】

買物公園を訪れたときに感じた印象（旭川市・８町）

とてもあてはまる ややあてはまる どちらともいえない
あまりあてはまらない 全くあてはまらない

-26-



Q26 直近で買物公園に訪れ過ごされた際の印象として、あてはまるものを選んでください。
旭川市・周辺８町以外の道内居住者̲買物公園来訪経験あり

【沿道の魅力】
・お店の中や利用者の様子が見やすい
・お店の並びが飽きない、適度な密度に立地している
・旭川らしいお店が立地している

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 36 5.8%
2 ややあてはまる 229 37.2%
3 どちらともいえない 287 46.6%
4 あまりあてはまらない 52 8.4%
5 全くあてはまらない 12 1.9%

回答人数 616

【屋外の過ごしやすさ】
・屋外で座れる・会話ができるスペースが十分にある
・雪の日でも安心して歩ける
・夜間の照明が明るく安心できる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 35 5.7%
2 ややあてはまる 263 42.7%
3 どちらともいえない 269 43.7%
4 あまりあてはまらない 41 6.7%
5 全くあてはまらない 8 1.3%

回答人数 616

【歩きやすさ】
・車が通らないので気にしないで歩ける
・段差がなくスムーズに歩くことができる
・車いすやベビーカーの通行を妨げる障害物が少ない

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 81 13.1%
2 ややあてはまる 327 53.1%
3 どちらともいえない 186 30.2%
4 あまりあてはまらない 14 2.3%
5 全くあてはまらない 8 1.3%

回答人数 616

【雰囲気のよさ】
・賑わいを感じる
・季節を感じることができる
・清潔感を感じる、治安がよいと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 45 7.3%
2 ややあてはまる 249 40.4%
3 どちらともいえない 261 42.4%
4 あまりあてはまらない 54 8.8%
5 全くあてはまらない 7 1.1%

回答人数 616
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【アクセスのよさ】
・自家用車などの車でアクセスしやすい
・バスでアクセスしやすい
・自転車でアクセスしやすい

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 46 7.5%
2 ややあてはまる 227 36.9%
3 どちらともいえない 256 41.6%
4 あまりあてはまらない 68 11.0%
5 全くあてはまらない 19 3.1%

回答人数 616

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)

6%

6%

13%

7%

7%

37%

43%

53%

40%

37%

47%

44%

30%

42%

42%

8%

7%

2%

9%

11%

2%

1%

1%

1%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【沿道の魅力】

【屋外の過ごしやすさ】

【歩きやすさ】

【雰囲気のよさ】

【アクセスのよさ】

買物公園を訪れたときに感じた印象（旭川市他以外の道内居住者）

とてもあてはまる ややあてはまる どちらともいえない
あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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Q26 直近で買物公園に訪れ過ごされた際の印象として、あてはまるものを選んでください。
道外居住者̲買物公園来訪経験あり

【沿道の魅力】
・お店の中や利用者の様子が見やすい
・お店の並びが飽きない、適度な密度に立地している
・旭川らしいお店が立地している

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 130 22.6%
2 ややあてはまる 286 49.7%
3 どちらともいえない 137 23.8%
4 あまりあてはまらない 18 3.1%
5 全くあてはまらない 4 0.7%

回答人数 575

【屋外の過ごしやすさ】
・屋外で座れる・会話ができるスペースが十分にある
・雪の日でも安心して歩ける
・夜間の照明が明るく安心できる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 131 22.8%
2 ややあてはまる 293 51.0%
3 どちらともいえない 132 23.0%
4 あまりあてはまらない 17 3.0%
5 全くあてはまらない 2 0.3%

回答人数 575

【歩きやすさ】
・車が通らないので気にしないで歩ける
・段差がなくスムーズに歩くことができる
・車いすやベビーカーの通行を妨げる障害物が少ない

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 146 25.4%
2 ややあてはまる 279 48.5%
3 どちらともいえない 135 23.5%
4 あまりあてはまらない 13 2.3%
5 全くあてはまらない 2 0.3%

回答人数 575

【雰囲気のよさ】
・賑わいを感じる
・季節を感じることができる
・清潔感を感じる、治安がよいと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 146 25.4%
2 ややあてはまる 290 50.4%
3 どちらともいえない 121 21.0%
4 あまりあてはまらない 13 2.3%
5 全くあてはまらない 5 0.9%

回答人数 575
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【アクセスのよさ】
・自家用車などの車でアクセスしやすい
・バスでアクセスしやすい
・自転車でアクセスしやすい

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 108 18.8%
2 ややあてはまる 262 45.6%
3 どちらともいえない 172 29.9%
4 あまりあてはまらない 26 4.5%
5 全くあてはまらない 7 1.2%

回答人数 575
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【歩きやすさ】

【雰囲気のよさ】

【アクセスのよさ】

買物公園を訪れたときに感じた印象（道外居住者）

とてもあてはまる ややあてはまる どちらともいえない
あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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Q27 訪れたときの記憶をもとに、買物公園全体の印象についてあてはまるものを選んでください。
旭川市・周辺８町̲買物公園来訪経験あり

【誰もが安心して過ごせる場所】
・安心して赤ちゃんを連れて来られる場所だと感じる
・安心して子どもを遊ばせられる場所だと感じる
・足腰の弱い人や車いす・ベビーカーの利用者が気軽に利用できる場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 30 4.7%
2 ややあてはまる 216 33.9%
3 どちらともいえない 304 47.6%
4 あまりあてはまらない 84 13.2%
5 全くあてはまらない 4 0.6%

回答人数 638

【自分自身が安心して過ごせる場所】
・地域の人など「人の目による防犯」が行われている安全な場所だと感じる
・空間が綺麗に利用されていて気持ちよく過ごせると感じる
・周りを気にせず立ち止まって会話できる場所だと感じる
・夜一人で歩いても不安にならない場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 27 4.2%
2 ややあてはまる 240 37.6%
3 どちらともいえない 274 42.9%
4 あまりあてはまらない 90 14.1%
5 全くあてはまらない 7 1.1%

回答人数 638

【誰でも受け入れてくれる場所】
・気軽に出入りできる場所だと感じる（沿道建物も含む）
・子どもが声を出して遊べる場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 39 6.1%
2 ややあてはまる 250 39.2%
3 どちらともいえない 264 41.4%
4 あまりあてはまらない 80 12.5%
5 全くあてはまらない 5 0.8%

回答人数 638
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【訪れる人が自由に好きなことができる場所】
・思い思いの時間を過ごすことができる場所だと感じる
・好きな格好で行っても良い場所だと感じる
・投稿用の動画撮影をしても良い場所だと感じる
・自分のペースで歩ける場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 36 5.6%
2 ややあてはまる 267 41.8%
3 どちらともいえない 253 39.7%
4 あまりあてはまらない 76 11.9%
5 全くあてはまらない 6 0.9%

回答人数 638

【歩くだけでなく屋外で過ごしたいと思える場所】
・ぼーっとできる場所だと感じる
・座って休憩したり、くつろいだりしたい場所だと感じる
・ゆったり読書をしたい場所だと感じる
・ぶらぶらと歩きたい場所だと感じる
・誰かと長居したい場所だと感じる
・ゆったりお茶をしたい場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 28 4.4%
2 ややあてはまる 231 36.2%
3 どちらともいえない 256 40.1%
4 あまりあてはまらない 109 17.1%
5 全くあてはまらない 14 2.2%

回答人数 638

【雰囲気がよく気持ちが落ち着ける場所】
・緑などに囲まれて自然を感じられる場所だと感じる
・陽だまり、または日陰で過ごしたい場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 36 5.6%
2 ややあてはまる 263 41.2%
3 どちらともいえない 235 36.8%
4 あまりあてはまらない 99 15.5%
5 全くあてはまらない 5 0.8%

回答人数 638

【わくわく感があり、楽しめる場所】
・友人や恋人と来て過ごしたい場所だと感じる
・複数人で飲食をしたい場所だと感じる
・人との新しい出会いがありそうな場所だと感じる
・面白そう・オシャレ・雰囲気の良い人がいる場所だと感じる
・沿道や近くでウィンドウショッピングを楽しみたい場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 28 4.4%
2 ややあてはまる 190 29.8%
3 どちらともいえない 282 44.2%
4 あまりあてはまらない 120 18.8%
5 全くあてはまらない 18 2.8%

回答人数 638
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【買物公園ならではと思える】
・魅力的なコンテンツがあり、子どもや大人が楽しく遊べる場所だと感じる
・地域固有の景観やコンテンツがある場所だと感じる
・食べ歩きをしたい場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 25 3.9%
2 ややあてはまる 184 28.8%
3 どちらともいえない 287 45.0%
4 あまりあてはまらない 128 20.1%
5 全くあてはまらない 14 2.2%

回答人数 638
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【誰もが安心して過ごせる場所】

【自分自身が安心して過ごせる場所】

【誰でも受け入れてくれる場所】

【訪れる人が自由に好きなことができる場所】

【歩くだけでなく屋外で過ごしたいと思える場所】

【雰囲気がよく気持ちが落ち着ける場所】

【わくわく感があり、楽しめる場所】

【買物公園ならではと思える】

買物公園を訪れたときに感じた印象（旭川市・８町）

とてもあてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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Q27 訪れたときの記憶をもとに、買物公園全体の印象についてあてはまるものを選んでください。
旭川市・周辺８町以外の道内居住者̲買物公園来訪経験あり

【誰もが安心して過ごせる場所】
・安心して赤ちゃんを連れて来られる場所だと感じる
・安心して子どもを遊ばせられる場所だと感じる
・足腰の弱い人や車いす・ベビーカーの利用者が気軽に利用できる場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 41 6.7%
2 ややあてはまる 232 37.7%
3 どちらともいえない 294 47.7%
4 あまりあてはまらない 41 6.7%
5 全くあてはまらない 8 1.3%

回答人数 616

【自分自身が安心して過ごせる場所】
・地域の人など「人の目による防犯」が行われている安全な場所だと感じる
・空間が綺麗に利用されていて気持ちよく過ごせると感じる
・周りを気にせず立ち止まって会話できる場所だと感じる
・夜一人で歩いても不安にならない場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 34 5.5%
2 ややあてはまる 234 38.0%
3 どちらともいえない 295 47.9%
4 あまりあてはまらない 47 7.6%
5 全くあてはまらない 6 1.0%

回答人数 616

【誰でも受け入れてくれる場所】
・気軽に出入りできる場所だと感じる（沿道建物も含む）
・子どもが声を出して遊べる場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 44 7.1%
2 ややあてはまる 270 43.8%
3 どちらともいえない 260 42.2%
4 あまりあてはまらない 34 5.5%
5 全くあてはまらない 8 1.3%

回答人数 616
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【訪れる人が自由に好きなことができる場所】
・思い思いの時間を過ごすことができる場所だと感じる
・好きな格好で行っても良い場所だと感じる
・投稿用の動画撮影をしても良い場所だと感じる
・自分のペースで歩ける場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 45 7.3%
2 ややあてはまる 264 42.9%
3 どちらともいえない 267 43.3%
4 あまりあてはまらない 35 5.7%
5 全くあてはまらない 5 0.8%

回答人数 616

【歩くだけでなく屋外で過ごしたいと思える場所】
・ぼーっとできる場所だと感じる
・座って休憩したり、くつろいだりしたい場所だと感じる
・ゆったり読書をしたい場所だと感じる
・ぶらぶらと歩きたい場所だと感じる
・誰かと長居したい場所だと感じる
・ゆったりお茶をしたい場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 46 7.5%
2 ややあてはまる 258 41.9%
3 どちらともいえない 248 40.3%
4 あまりあてはまらない 58 9.4%
5 全くあてはまらない 6 1.0%

回答人数 616

【雰囲気がよく気持ちが落ち着ける場所】
・緑などに囲まれて自然を感じられる場所だと感じる
・陽だまり、または日陰で過ごしたい場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 44 7.1%
2 ややあてはまる 251 40.7%
3 どちらともいえない 270 43.8%
4 あまりあてはまらない 43 7.0%
5 全くあてはまらない 8 1.3%

回答人数 616

【わくわく感があり、楽しめる場所】
・友人や恋人と来て過ごしたい場所だと感じる
・複数人で飲食をしたい場所だと感じる
・人との新しい出会いがありそうな場所だと感じる
・面白そう・オシャレ・雰囲気の良い人がいる場所だと感じる
・沿道や近くでウィンドウショッピングを楽しみたい場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 37 6.0%
2 ややあてはまる 188 30.5%
3 どちらともいえない 293 47.6%
4 あまりあてはまらない 87 14.1%
5 全くあてはまらない 11 1.8%

回答人数 616
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【買物公園ならではと思える】
・魅力的なコンテンツがあり、子どもや大人が楽しく遊べる場所だと感じる
・地域固有の景観やコンテンツがある場所だと感じる
・食べ歩きをしたい場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 39 6.3%
2 ややあてはまる 209 33.9%
3 どちらともいえない 290 47.1%
4 あまりあてはまらない 67 10.9%
5 全くあてはまらない 11 1.8%

回答人数 616
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【誰もが安心して過ごせる場所】

【自分自身が安心して過ごせる場所】

【誰でも受け入れてくれる場所】

【訪れる人が自由に好きなことができる場所】

【歩くだけでなく屋外で過ごしたいと思える場所】

【雰囲気がよく気持ちが落ち着ける場所】

【わくわく感があり、楽しめる場所】

【買物公園ならではと思える】

買物公園を訪れたときに感じた印象（旭川市他以外の道内居住者）

とてもあてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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Q27 訪れたときの記憶をもとに、買物公園全体の印象についてあてはまるものを選んでください。
道外居住者̲買物公園来訪経験あり

【誰もが安心して過ごせる場所】
・安心して赤ちゃんを連れて来られる場所だと感じる
・安心して子どもを遊ばせられる場所だと感じる
・足腰の弱い人や車いす・ベビーカーの利用者が気軽に利用できる場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 141 24.5%
2 ややあてはまる 286 49.7%
3 どちらともいえない 128 22.3%
4 あまりあてはまらない 13 2.3%
5 全くあてはまらない 7 1.2%

回答人数 575

【自分自身が安心して過ごせる場所】
・地域の人など「人の目による防犯」が行われている安全な場所だと感じる
・空間が綺麗に利用されていて気持ちよく過ごせると感じる
・周りを気にせず立ち止まって会話できる場所だと感じる
・夜一人で歩いても不安にならない場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 142 24.7%
2 ややあてはまる 271 47.1%
3 どちらともいえない 145 25.2%
4 あまりあてはまらない 12 2.1%
5 全くあてはまらない 5 0.9%

回答人数 575

【誰でも受け入れてくれる場所】
・気軽に出入りできる場所だと感じる（沿道建物も含む）
・子どもが声を出して遊べる場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 140 24.3%
2 ややあてはまる 287 49.9%
3 どちらともいえない 125 21.7%
4 あまりあてはまらない 19 3.3%
5 全くあてはまらない 4 0.7%

回答人数 575
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【訪れる人が自由に好きなことができる場所】
・思い思いの時間を過ごすことができる場所だと感じる
・好きな格好で行っても良い場所だと感じる
・投稿用の動画撮影をしても良い場所だと感じる
・自分のペースで歩ける場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 140 24.3%
2 ややあてはまる 292 50.8%
3 どちらともいえない 129 22.4%
4 あまりあてはまらない 10 1.7%
5 全くあてはまらない 4 0.7%

回答人数 575

【歩くだけでなく屋外で過ごしたいと思える場所】
・ぼーっとできる場所だと感じる
・座って休憩したり、くつろいだりしたい場所だと感じる
・ゆったり読書をしたい場所だと感じる
・ぶらぶらと歩きたい場所だと感じる
・誰かと長居したい場所だと感じる
・ゆったりお茶をしたい場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 141 24.5%
2 ややあてはまる 296 51.5%
3 どちらともいえない 116 20.2%
4 あまりあてはまらない 17 3.0%
5 全くあてはまらない 5 0.9%

回答人数 575

【雰囲気がよく気持ちが落ち着ける場所】
・緑などに囲まれて自然を感じられる場所だと感じる
・陽だまり、または日陰で過ごしたい場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 157 27.3%
2 ややあてはまる 285 49.6%
3 どちらともいえない 113 19.7%
4 あまりあてはまらない 14 2.4%
5 全くあてはまらない 6 1.0%

回答人数 575

【わくわく感があり、楽しめる場所】
・友人や恋人と来て過ごしたい場所だと感じる
・複数人で飲食をしたい場所だと感じる
・人との新しい出会いがありそうな場所だと感じる
・面白そう・オシャレ・雰囲気の良い人がいる場所だと感じる
・沿道や近くでウィンドウショッピングを楽しみたい場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 140 24.3%
2 ややあてはまる 264 45.9%
3 どちらともいえない 146 25.4%
4 あまりあてはまらない 20 3.5%
5 全くあてはまらない 5 0.9%

回答人数 575

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)

0% 20% 40% 60% 80% 100%
回答割合(%)

-38-



【買物公園ならではと思える】
・魅力的なコンテンツがあり、子どもや大人が楽しく遊べる場所だと感じる
・地域固有の景観やコンテンツがある場所だと感じる
・食べ歩きをしたい場所だと感じる

回答数 構成比
1 とてもあてはまる 137 23.8%
2 ややあてはまる 285 49.6%
3 どちらともいえない 130 22.6%
4 あまりあてはまらない 18 3.1%
5 全くあてはまらない 5 0.9%

回答人数 575
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Q28 もっと訪れたいと思える買物公園にするため、どんな場所になるとよいか、あてはまるものを3つまで選んでください。
旭川市・周辺８町̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 【誰もが安心して過ごせる場所になるとよい】 126 19.7%
1 【自分自身が安心して過ごせる場所になるとよい】 141 22.1%
1 【誰でも受け入れてくれる場所】 62 9.7%
1 【訪れる人が自由に好きなことができる場所】 76 11.9%
1 【歩くだけでなく屋外で過ごしたいと思える場所】 179 28.1%
1 【雰囲気がよく気持ちが落ち着ける場所】 125 19.6%
1 【わくわく感があり、楽しめる場所】 200 31.3%
1 【買物公園ならではと思える】 190 29.8%
1 【屋外で過ごしやすい空間を作る】 123 19.3%
1 【移動やアクセスをよくする】 182 28.5%
1 あてはまるものはない 62 9.7%

回答人数 638

旭川市・周辺８町以外の道内居住者̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 【誰もが安心して過ごせる場所になるとよい】 122 19.8%
1 【自分自身が安心して過ごせる場所になるとよい】 91 14.8%
1 【誰でも受け入れてくれる場所】 75 12.2%
1 【訪れる人が自由に好きなことができる場所】 71 11.5%
1 【歩くだけでなく屋外で過ごしたいと思える場所】 147 23.9%
1 【雰囲気がよく気持ちが落ち着ける場所】 139 22.6%
1 【わくわく感があり、楽しめる場所】 177 28.7%
1 【買物公園ならではと思える】 158 25.6%
1 【屋外で過ごしやすい空間を作る】 96 15.6%
1 【移動やアクセスをよくする】 150 24.4%
1 あてはまるものはない 70 11.4%

回答人数 616

道外居住者̲買物公園来訪経験あり

回答数 構成比
1 【誰もが安心して過ごせる場所になるとよい】 140 24.3%
1 【自分自身が安心して過ごせる場所になるとよい】 105 18.3%
1 【誰でも受け入れてくれる場所】 78 13.6%
1 【訪れる人が自由に好きなことができる場所】 106 18.4%
1 【歩くだけでなく屋外で過ごしたいと思える場所】 168 29.2%
1 【雰囲気がよく気持ちが落ち着ける場所】 147 25.6%
1 【わくわく感があり、楽しめる場所】 137 23.8%
1 【買物公園ならではと思える】 151 26.3%
1 【屋外で過ごしやすい空間を作る】 114 19.8%
1 【移動やアクセスをよくする】 153 26.6%
1 あてはまるものはない 23 4.0%

回答人数 575
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年代 性別 意見（旭川市・周辺８町居住者）

30代 男性 無料で、涼める場所や、シェルターとして、居心地がよい空間であってほしいです。

50代 男性 もっとアクセスをよくしてください

50代 女性 賑わいがもっとあったらいいと感じる。

60代 男性 歩きやすく

50代 男性 もっとにぎやかになれば良い

50代 女性
今は駅前イオンやフィールしか買い物ができないので常磐公園までの商店を活性化させてほしいです。また、ここをボード許可にするという旭川市長のご
機嫌取りの全く馬鹿げた考えを一蹴し、誰もが安全に歩ける方法を今いちど考えていただきたいです。

60代 女性 昼間にしか行かないが、人が集まる所が決まっているのでもっと色々な店があればいいと思う。

60代 男性 どこの地方都市でも課題の中心部への集積力がないのは旭川も同じ。郊外、幹線道路沿いの大型施設に対抗出来る魅力に乏しい。

50代 男性 清潔感があり、シンプルでいいから、明るい雰囲気があればいい

30代 女性 静かで落ち着ける空間が良い

30代 男性 最近、買物公園周辺の活気が無いような感じがするので、もっと、何かイベントを開催してほしい。

40代 女性 子供を連れて気軽に入れる飲食店が、もっとあればいいなと思う。

30代 女性 もう少し人であふれてほしい。

50代 女性 デパートがどんどん閉店しているので、また賑わいのある場所になって欲しい

40代 男性 飲みに行くことが多い

40代 男性 もっとにぎやかになればいいのに

70代 女性 公共交通機関が少ないので、公共の駐車場の整備が必要だと思う。

70代 女性 休憩場所があったり、お洒落な飲食店があったら良いです。自転車は通行禁止🚫しますね。

40代 女性 音楽大行進のアフターコンサートのような音楽イベントがあると、行く回数がもう少し増えると思う。

40代 男性 イベント時以外はあまり賑わって無い感じ。買物公園ならではのものがあると良い。

50代 女性 どんどん店が無くなり寂しくなっている

40代 女性 イベント等増やして欲しい

60代 男性 気持ち良くてベンチで居眠りをした。

40代 女性 活気が出てほしい

60代 女性 昔はたくさん人が集まったのにデパートも無くなり魅力が無くなってきた。多少高くても木を使ったカントリー調の小物の店がほしい

60代 男性 色々なジャンルのお店があり、魅力があり過ごしやすい変わっている建物や施設があればいいと思います。

60代 男性 食べマルシェが楽しい。イベントの時に、休むスペースがもう少し欲しいです。

60代 女性 魅力的なお店があればと思います。

60代 女性 暑いので、ついついデパートで休憩

60代 男性 地元の商店街が役所の力を借りず独自で頑張った姿を見せて欲しい

50代 女性 安心して過ごせる場所です。

50代 女性 デパートの復活を願っています

70代 男性 もう少し、賑わいがあれば！

60代 女性 活気があり安心して訪れることができる場所であってほしい

40代 男性 飲み

30代 女性 色々なお店が閉店して寂しいのでたい焼き屋ができればいいと思う

50代 女性 魅力的なお店が増えて欲しい

60代 男性 東屋的な建物が欲しい。

60代 男性 昔ながらに活気のある店増えてくる様また北に行くほどシャッターが閉まっているところも活性化してほしい

40代 女性 だんだん寂しくなってきた

30代 女性 全体的に緑が増えて札幌の大通り公園のようになってほしい

70代 女性 出来た当時は、買物公園だったが、今は買物する店より飲食店ばかりで、飲食公園になっている。

40代 男性 あまり魅力を感じない。単なる通り道としてしか考えていない。
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年代 性別 意見（旭川市・周辺８町居住者）

50代 男性
デパートがなくなって寂しいですが、これも時代だと思うので、時代に合ったイベントを開催し全市民及び近隣の町に知れ渡るようにすれば活気溢れる買
物公園が戻るのではないか。

40代 男性 こどもの自由研究や体力づくりに役立つこと

50代 女性
屋外の座れる場所で過ごした時、少し人目が気になり落ち着かない気分でした。夏は木陰など涼しくて気持ちのいい自由に利用できる場所があると楽しい
かなぁと思います。

50代 女性 空き店舗が多いのでお店が増えて欲しい

50代 女性 音楽が、流れていたらなぁー  車の音が結構、うるさい

50代 女性 バリアフリーの屋外トイレがあるといい。LGBT用トイレは、解決しなければいけない問題が多いので、まだいらない。

40代 男性 4条より奥が寂しいので活気がある施設や建物があればいいと思う。

50代 女性 街に行く交通の便が悪いので良くなって欲しい。  デパートが欲しい

40代 女性 こどもが安心して遊べる野外の公園があったらいいなと思う。まちなかにはなかなかない

70代 男性 自転車、キックボード等の乗り入れ絶対禁止！

30代 女性 スケボー少年達が居なくなる事を願いたい。

60代 女性 手の噴水が幼いころからとても好きでもっと噴水あっても良いと思います。旭川の夏短いけど暑いです！

60代 女性 もっと、立ち止まりたくなる位、綺麗な物を置くとか、服屋さんを増やして欲しいです。

40代 男性 魅力的な店

50代 男性 数多くのアウトレットショップが出来る

60代 女性 昔は色々なお店が買い物公園沿いに立ち並びワクワクした物でした。今は全く感じることがない。歩いている人も少ない。

60代 女性 もっと活気があるお店、場所があれば良いと思います

60代 男性
買物公園は自転車の走行が可能なのかダメなのかハッキリしない。注意されてる人がいるのでダメなようだが押して歩いてというの掲示が無く初めて来た
人はわからない。  歩道と車道の交差点で車が一旦停止せずにそのまま走行してきて、歩行者が驚いて立ち止まるのを何度も見た。歩行者天国とは程遠
い。

60代 男性
閉まっている店が多く景観が悪い。全体に建物が古く汚く感じる。  せめて歩く歩道面をカラフルにペイントする。イス、テーブルも綺麗なものにすると小さな
子供連れが食事等で利用できるようにピーアール。

70代 男性 居酒屋などの飲み屋さんが増えて、買い物公園とは程遠い感じがする。

50代 女性 街に活気がなくさみしい雰囲気。デパート来ないかなー。

40代 女性 数十年前に住んでいた時に  通っていたレコード屋さんが  まだあって嬉しかった。

50代 男性 手頃な駐車場が欲しい。

60代 男性 閉店している店が目立つ、駅前からロータリー迄活気あるよう、全ての店が営業してて欲しい。

60代 女性 仲間とワイワイ楽しめる場所が多くあったらいいと思う

50代 女性 大手デパートがなくなった   出来て欲しい

50代 女性 シャッター商店街そのもの。  まったくつまらない。

60代 女性 進行途中に信号はあるが、車を気にせず歩行しやすい流れになっている。行きかう人も多すぎずのんびり自分のペースで歩くことができてほっとする。

40代 男性
さっぽろ狸小路の様に全面アーケードにし、大学や福祉系の専門学校などを誘致し、学生も高齢者も必然的に集まる環境にし、学習、雇用、飲食などを包
括的、総合的に活性化出来るようにすれば良いと思う。  まずは古いシャッター店舗を壊し、新しいまちづくりを。

70代 女性 買い物しやすいからです

50代 男性 ゴミの多さが目立つ

40代 男性 もっとたくさんいこうよ！  と旭川市民に言いたい！

20代 男性 キッチンカーとか　あったら嬉しい

50代 女性 若者向け並みでが多く大人には退屈です。イオンしかないのもつまらないのでデパートを復活させてほしいです。

40代 男性 もっと閉まっているところを減らして

60代 男性 駐車場無料　再開発　昔のように活気あふれる

50代 女性 バスで行くので、本数が少ないと不便で乗り換えも街に出てなので、不便。

50代 男性 もう少し男物の服を買うところが増えて欲しい

50代 女性 一人でも複数人でもふらっと楽しめるイベントをもっと増やしてほしい

40代 女性 デパートやお店も減って、空き店舗も目立つのがさみしい。もっと、賑わいを取り戻してほしい。
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年代 性別 意見（旭川市・周辺８町居住者）

40代 女性 駅前でビアガーデンの準備がされていて、子供を噴水で遊ばせることが出来なかったのが残念

60代 女性 インバウンドから場所を尋ねられたり、バス停を聞かれたり、写真を撮ってあげたり。  　緑多く、外で腰かける椅子が多くあるといいな。

40代 男性 駐車場

40代 男性 マルカツ跡地の活用

50代 女性 夏なら野外でお茶が飲める場所や休める所があってもいいと思う

60代 男性 車での駐車ができにくい。特に常磐公園の周辺へ出かけにくい。

50代 女性 もっと座れる場所があるといいです。

40代 男性 もっと賑やかになっていてほしい

70代 男性 自転車、半グレ、ろくな者がいない？買い物以外行きたくない！

70代 男性 雨の日も過ごせるようアーチ型の屋根が欲しい

40代 女性 旭川はれて周辺に電子マネーチャージ機があれば利用を考えたい

40代 女性 買い物公園が、唯一の歩行者天国なのはしばらく知らなかった

40代 男性 旭川市民はもっと行きましょうよ！

50代 女性 昔に比べて、活気がない。  夜は治安が悪そう。  少しでも元気なイメージになれば良いな､､､。

60代 男性 札幌は地下街や狸小路と雨や雪を避けることが避けることができるので、旭川は天候に影響されるのが困るところです。

50代 女性 デパートがなくなってしまって寂しく買い物が出来なくなった

50代 男性 4条以北が発展しててほしい

50代 男性 季節を問わずに、安心して街中を歩ける工夫が必要だと思います。

30代 女性 禁煙

40代 男性 学生の時に通学で良く訪れていた

60代 男性 もっと活気が欲しいです。

60代 男性 バスの運行が減って不便。

30代 女性 もっと外でゆっくり出来るよう休めるスペースが増えたらいいと思う。    冬はイルミネーションが綺麗で、ロードヒーティング部分もありいい。

50代 男性 もっと賑やかに

40代 女性
昔はもっと自由だった。  個人やグループの趣味主張が自由。路上ライブとか楽しかった。  時代の流れだろうけど…  異国人や異文化との交流が気軽に
できた。

40代 男性 店舗が増える

40代 女性 駅前イオンが、できて、買い物公園の賑わいがなくなった

60代 女性 年配の人も楽しめるお店がもっと増えて欲しい。

70代 女性 帰省した孫と楽しく過ごしたこと

50代 男性 バス停を雨をしのげる駅前に集結してほしい。

50代 女性 仕事で行くので、気軽に休憩できる場所があったらいいと思う。

50代 女性 鳥のフンが結構目立つ

40代 男性 駅前イオンに一極集中しすぎていて買物公園自体には魅力的な店舗や施設が無い

50代 男性 もっとのんびり過ごせたら……

60代 男性 冬の歩きやすさを良くしてほしい

50代 男性 全天候型であれば！  もっともっと人が集まるのでは？  狸小路みたいなのが…

30代 女性 車での移動が多いので、もっと駐車場を増やしてほしい。

50代 女性 雪避けのアーケードがあれば良い

50代 女性
ゴミがその辺に転がっているのが、たまに目に付く。  禁止になっている自転車走行は最近気にならなくなってきた。チェーン店のコーヒー屋さんが出来た
ため、なくなってしまったお店があり残念に思う。

20代 女性 花や草木の手入れ

50代 男性 車が通らないので子供たちがもっと遊べる場所を作って欲しい。

60代 女性 無料駐車場を増やして欲しい
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年代 性別 意見（旭川市・周辺８町居住者）

50代 女性 百貨店が復活するといい

50代 女性 ビルの老朽化が増えている

40代 男性 夜ご飯のお店が増えてほしい

60代 女性 買い物公園で駅近の半分はそれなりに活気が出てきたがもう半分を何とかして欲しい。

40代 男性 本屋さんか、家電を扱う店があれば良い

40代 女性 地下街にして、地上は車が出入り出来ると良い。

50代 男性 程よく賑わっている場所であってほしい。

40代 女性 おしゃれなお店が立ち並ぶ活気のある通りになるといい

60代 男性 空き店舗に新たなお店が開店し　活気づいている様子がとても嬉しく　わくわくしています。

30代 女性 もう少しタバコが吸えるお店が増えたら嬉しいです。

50代 男性 雨風を凌げるスペースがあれば助かります。

70代 男性 郊外からのアクセスが、マイクロバスの循環路線()を増やす事で気楽に移動出来るようにする。

40代 男性 気軽に歩ける雰囲気が良い所。冬に買物公園から横道に入ると、踏み固められた雪(氷)やロードヒーティングの影響で、とんでもない段差になるのが怖い

40代 男性
買い物公園沿いにマンションはいらないと思う。札幌の大通公園の例にもあるようにそれまでそこに住んでいなかった住人からの騒音等の苦情が入りイベ
ント事が行いづらくなる可能性がある。

40代 男性 オープンカフェ  ビアガーデン

30代 女性 もっとお店が増えるといい

50代 女性
移動手段として電動の乗り物を許可しようとしている動きに愕然。買物公園に活気を取り戻すのに必要なのは、使える人が限られ且つ危険も伴うキック
ボードではなく、高齢者も安心して過ごせる空間や、旭川に思い入れのある若者が気軽に出店やイベントが企画できる受け入れ体制だと思う。

60代 女性 いわゆる「客ひき」のようなかたちで、飲食したが、二度と行かない　と思うことが、有った

50代 男性 閉鎖感が有り、せっかくの買物公園なのに発展しない場所だと思う。  もったい

60代 男性 たくさん人が来るところになってほしい

60代 男性 一部自転車通行やスケボー等をしているのが見受けられる。安心して歩いて居られる環境を目指してほしい。

40代 女性 百貨店があるといい。

30代 女性 狸小路のような屋根付きアーケード部分を延ばして欲しい

60代 男性 多分使用制限があると思います、フリースペースとして、使用制限を緩和する場所を設定した方が良い。

50代 女性 お店が、ふえてほしい。

40代 女性 行くたびに店が変わるのはなんか寂しい。  昔は占い師や変わり者が徘徊していたが、今はいない。良いのか悪いのか。

50代 女性 寂れた感があるので、もっと活気が戻れば良い

60代 女性 平日昼間の時間帯の人通りがすくない。のんびり散歩をするには良いが、商売にはならないのでは？行きたくなるような特長のある店の出店を望む。

30代 女性 小さい子供2人連れて歩いても歩きやすい。  混んでないし目的地に歩いて行きやすい。

30代 男性 もっと商店街が活性化してほしい

50代 男性 学生の頃はよく行ったが、近年は利用が少ない

60代 女性 食べマルシェが毎年、楽しみです!

50代 男性 雨や雪でも歩けるように、昔のように屋根付の歩道にして欲しい

40代 男性 空きテナントがなく更に客気のよい飲食店街になればよい。その際は酔っ払いやガラの悪い若者がたむろしない治安の良さも求められる。

70代 女性 数十年前になるが 買物公園近くの職場で働いていた  毎日通勤退勤時に通っていた

40代 女性 空き店舗が多く閑散とした印象があるので、飲食店含め色んな店が出来ると良いと思う。

30代 女性 子供連れでも入りやすいお店があるとうれしい

50代 女性 イベントとかもっと多くなり皆が楽しめると良いかも？

50代 女性
冬に、小さな雪だるまがたくさん並んだスペースを見つけ（雪像）、もう可愛すぎて…いい大人ですが思わず写真を撮り、本州のお友達にスマホから画像を
送りました。  季節関係なく、大人も子どもも立ち止まるような、目を引くスポットが、買い物公園のあちこちにあるとワクワクしそうですね。

50代 男性 遊びに行くと彼女と分かれてしまう感じです。
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年代 性別 意見（旭川市・周辺８町居住者）

30代 男性 にぎやかになってほしい  寂しすぎる

50代 女性 お店を、ふやしてほしい

50代 女性 また百貨店ができると嬉しいです。

50代 女性 学生の頃から見たら人通りも減ったし店舗も減ったし自分も成長したのでワクワクしなくなった

50代 女性
私が学生の時は、入りやすいお店や百貨店など賑わっていましたが、今はちょっと寂しいです。  美味しいパン屋さん（種類がある）が遠方にあって車でし
か中々行けないので、駅前近い買物公園内に出店してほしい。

50代 女性 旭川は食の街だと思うので、気軽に食べ歩きができるような工夫をして欲しい

10代 男性 ぽかぽか

50代 男性 コメダ珈琲がお気に入り。ジュンク堂に寄って本を買ってから立ち寄るのが定番。

30代 男性 ゴミが落ちていたので、きれいになっていてほしい

50代 女性 買物公演はデパートがなくなってしまって淋しい。またデパートができたら嬉しい。有料駐車場はたくさんあるけど、もう少し安くしてほしい。

40代 女性 コロナ禍以前の活発な旭川

60代 女性 満足してます

60代 女性 自分が小学生の時に、全国初の歩行者天国としてできた。思い出がたくさんある。

20代 女性 駅付近は一方通行が多く、車でのアクセスは不便だと思った。

60代 女性
シャッター商店街があり閑散としている所があり、人通りが少なく寂しく感じる所が多く思います。買い物公園の人通りが昔から比べたら凄く少なく感じてし
まいます。何とかなりませんか？デパートがない！これが一番では？

60代 男性 地下道を作ってはどうか。

60代 女性 段差がある所もあるので、バリアフリーや子供が安心して歩ける様になるともっといいと思います。

30代 男性 子供笑顔

70代 女性 新しい店が出来てほしい。

50代 女性 無料で駐車できるスペースが増え手軽に食事等に利用できると嬉しいです。

40代 女性 札幌の大通りのように、通過するだけじゃなく、滞在できるやうな場所

70代 男性 安心安全

70代 男性 余り、期待しない。

60代 女性 出来た頃のような活気が感じられなくなった。街へ出たら必ずぶらぶらしたいという気持ちがなくなった。特別な魅力がなくなった。

40代 男性 学生の時に、飲み会といえば買い物公園だった。お店はだいぶ変わってしまったかが、仲間と過ごした思い出はたくさん詰まっている

50代 男性 特にありませんが、無料の駐車場が有るといいです。

60代 女性 屋台村に行った。

50代 男性 最近気軽に昼飲み出来るお店も出来ましたが、それらのお店が今後増える事を願ってます

40代 女性 彼氏とプラプラ歩いて見て回った。

70代 女性 日陰がもっとほしい  木や花壇があればいい　  ベンチに蜂が巣を作っていた

60代 男性 いつも駐車時間を気にしなくてはいけないのがつらい。

40代 男性
ベビーカーに子どもを乗せて家族全員で遊びに行った際に、工事の跡なのか歩行通路に段差があり、擦り傷ができた。安心して歩ける街にしていただきた
い。

70代 男性 歩行者専用道路なのに自転車に乗って､歩行者に不安感を与える買い物公園はない方が良いと思っています。

60代 女性 もっと華やかさがあると良い

60代 男性 個性的な店の増加

60代 女性 今は少し寂れて来て寂しさを感じる

50代 女性 駐車料金が気になり長居できない  冬など天候を気にしない地下街だったらいいと思う

40代 男性
5丁目以降が寂しい感じがする。駐車場が買物公園通りと面していたりと残念な感じがする。  お店も種類豊富な業態って言うわけでもなく似たような店が
多い感じがした。昔のように変わった店とか違う意味でワクワクした探検感がなくなった

30代 女性 駅周辺はそれなりに人がいるが、少し外れると一気にさみしい感じのシャッターが多いのでそれが少しでも減ればいいと思う。

60代 女性 空き店舗がもう少し少ないといいとこ思う

40代 女性 美味しい食べ物を、もっと増やしてほしいです！
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年代 性別 意見（旭川市・周辺８町居住者）

40代 女性 閉店している店も増えているので、もっとそういう場所をなくすことが大切だと思う

50代 女性 いろいろなお店ができて  にぎやかになってほしいです。

70代 男性 清潔で明るい場所

70代 女性 イルミネーションを考えて欲しいです。

40代 女性 駅前イオン以外ももっとお店が増えればいいと思う。  旭川にないお店

50代 女性 旭川駅の近くに銅像とかモニュメントがあれば、観光客や待ち合わせ場所にもなって良いと思う。

50代 女性 涼しく休める休憩スペースを増やして欲しい

40代 女性 札幌の大通り公園のように、緑や花や憩いのスペースをもっと増やして欲しい。

70代 男性 ゆっくりくつろげたです。

50代 男性 テイクアウトできる店がもっと増える

50代 男性 過疎化が進んでるので何とか食い止めてほしい！

60代 男性 買物公園に新しいフード屋さんが出来たので活用しています

70代 男性 難しいですが、商業施設をエリア分けして欲しいです。

60代 女性 旭川周辺の特産物を集めたマルシェの開催。（フランスに行った時のマルシェがとても良かった）

60代 男性 シャッターがすべて開いている買物公園になって欲しい。

50代 女性 地方から来た友人を連れて、街中のフレンチのお店でおもてなし。

70代 男性 昔に比べ、店も少なくなり、活気に欠ける

20代 女性 飲食店はそこそこあるが、ショッピングの面では機能していない。

60代 女性 ウインドショッピングが楽しめる有名なショップが増え、買い物途中でお洒落なカフェに寄りのんびりランチが楽しめる雰囲気になれば良いです

60代 男性 音楽活動していますが、屋外コンサートを何度かやってました

60代 女性 アーケードが有れば冬も楽しめると思う

30代 男性 楽しみである

20代 女性 トイレットペーパーの補充の徹底

50代 女性 食べたあとのゴミを、個人で持ち帰る

40代 男性 現状維持で良いです

60代 女性
天気も良く、自転車で行きましたが、駐輪場も利用しやすく、雨模様の際は駅地下駐輪場があるので安心です。夏期間は是非、自転車で出かけようと思っ
てます。

40代 女性 冬の夜のイルミネーションがステキです。

60代 男性 イベントのない時は、なんとなく活気がない。

50代 女性 初の歩行者天国ずっと残って欲しい

40代 女性 子供の頃から慣れ親しんでる場所

60代 女性 車社会の時代です。無料駐車場を視野に入れて欲しいです。

50代 男性 行き先案内板があるともっといろいろな施設に行けるので、分かり易い案内板があると良いですね。

60代 男性 デパートが閉店して、さみしい

50代 女性 旭川市の中心部なので、デパート等の商業施設は必要です。駅から歩いて数分でお店がないのは寂しすぎます。

60代 男性 もっと人の賑わいがある通りになってほしい。

50代 女性 買い物公園内を自転車で走行するのはやめて欲しい

50代 男性 無料駐車場の確保

60代 男性 買い物

60代 男性 デパートがなくなったので、大型商業施設、電気店やユニクロなどがあればいい。

60代 男性 元気になって欲しい  店主のやる気が見えない

30代 女性
イオンが出来てから周囲の店がどんどん閉店し、今は飲み屋ばかり。以前はデパートのはしごが楽しかったのにそれができなくなったので、最近は行く回
数が激減しました。

30代 女性 無料駐車場があればいい

10代 女性 楽しい
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年代 性別 意見（旭川市・周辺８町居住者）

50代 男性
今の買物公園は活気が20年前に比べ半分になっている地域ごとに何かを造るのは良いかも知れないけど　駅前通りを劣化させるのは旭川市の発展では
なく衰退です　駅を降りた時ワクワク出来る町が進展ではないでしょうか

60代 女性 いつも友人と　お気に入りのお店で買い物をします　今　和食の美味しいお店が出来るといいなぁと思っています

70代 女性 夏でも、冬でも、歩きやすいといい。

20代 女性 古着屋さんで好きなお店があり、買物公園へ訪れた際はよくお店に寄る

40代 女性 夜にたまってる若者がいるのが、あまり良くないようにみえる

60代 男性 買い物

60代 男性 鳥の糞を掃除して欲しい。

40代 男性 買い物する時は大体、欲しい物が見つかる

50代 女性 気軽に一人で入りやすいカヘェやランチ屋さんが出来れば良い

60代 男性 スーパーしかなく買うものが限定されて、楽しくない。活気を取り戻す。旭川だからといった色を出してほしい。

40代 女性 座るところが少ない(あったとしても汚れている)ので、休憩スペースがもう少しあったらいいなと思いました。

40代 女性 昔のように活気がある街になりたい

50代 男性 昔からの老舗やデパートが無くなり寂しさを感じる、もっと気楽に休める空間も欲しいところである。

20代 男性 混雑緩和

70代 女性 自転車に乗っている人とぶつかりそうになった事がありドキッとしました。気にせずにゆっくり歩けるように取り締まってほしい。

50代 男性 魅力ある店舗があれば

60代 女性 どの世代にも魅力あふれる場所であって欲しい。

70代 女性 買い物がたくさんの中から選べ、適切な値段であること。

60代 女性 雨が降っても外を歩けるよう、遊歩道に屋根があると嬉しい。

60代 女性 子どもたちがワクワク出来るものがないので買い物公園で作ってほしい。

50代 女性 地下やアーケードなど雨や雪にあたらない場所がほしい

50代 女性 屋外で外の空気に触れながら過ごせるスペースがもっと欲しい。交通の勉を良くして欲しい。

50代 女性 人やお店が少ない

10代 女性 カフェなどのお店に入りやすいようにもっと目立つ看板があったりしたらいい

50代 女性
①雨天時、宮下通の歩道の屋根が有難かった。もっと延長してほしい。  ②バスターミナルが買物公園の中心（4条通り当たり）にあれば緑道近辺にも活気
が出るのでは？と昔から思っている。

60代 女性 カラスのフンが沢山あるので無くて欲しいです。

60代 女性
昔よりも閉まっている店舗が多く寂しい雰囲気になっている。人の往来が多くなり安全性が高くなればのんびり椅子に座って、時間を過ごせるようになると
思う。

30代 男性 店が増える

50代 女性 今は目的地に行く通り道にしかならないので、もう少し楽しめる何かがあれば寄り道できる

70代 男性 買い物公園沿いの商店が少なくなったり空き店舗が多くなってさみしい。もっと賑わいのある通りになってほしい。

40代 男性 色々な店の出店が増える

50代 女性 日常的に通り過ぎている。

60代 女性 デパートがほしい

40代 女性 フィールより北側が寂しい印象。キッチンカーなどで賑わっていたら楽しいと思う。

40代 男性 きれいなまち

40代 男性 駐車場、駐輪場を買い物公園に作って欲しい

50代 女性 マルカツの閉店など、やはり一番の問題は空き店舗だと思います。魅力的な場所ではなくなっていて、寂しい限りです。「旭川はれて」に期待しています。

30代 男性 ハレテの雰囲気が変わっていたのでぜひ行ってみたいです。

50代 女性
絵本屋さんに立ち寄って裏通りでランチして和菓子屋さんで大福買って緑道通って帰りました　緑道がカラスの糞がないような気持ちよく歩ける所になって
ほしいです

70代 男性 噴水等の涼しげなものがあればいい

50代 女性 もっと食品店増えるといいです。
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年代 性別 意見（旭川市・周辺８町居住者）

30代 女性 閉店してるお店が多く、ショックだった。  もっと賑わって、素敵な景色やファッションを楽しめるところにしてほしいとは思った。

60代 女性 夜ひとりでもあんしんして歩けるといい

50代 女性 お店への呼び込みとかがないといい

30代 女性 活性化が必要だとおもう

40代 男性 駐車場などアクセスしやすいと良い

40代 男性 年々寂れていってる。特に奥に行けば行くほど廃れてる。

50代 女性 以前より駐車場の方が多くなってしまい 寂しい感があります。気軽に立ち寄れるオープンなお店があるといいです

20代 女性 さんろくの所はゴミが多いので、利用する人が意識してゴミに捨てるなり持ち帰るなりしないと、周りのお店が気の毒だと思います。

40代 男性 旭川ならではという物が  欲しい。

10代 女性 治安が良くなって欲しい

50代 女性 昔は活気があった今はイオンくらいしかない駐車場だらけもっと食べ歩き出来て  ショッピングも楽しみたい  ボーリング場も欲しい

40代 男性
人気があまりないのでイベントなどで活性化できるといい。イオンだけの利用になることが多いので買い物公園全体で何かできると良い。前にピンチョスの
イベントが良かった

50代 女性 外れの所は緑が多いですが、駅寄りになると、緑が少ないですので、もっと緑を増やしてほしいですか

30代 女性 お店が増えて、人も増えたら嬉しい。

30代 女性
お天気の日にはベビーカーであてもなくブラブラと家族で散歩をします。  子供が産まれてから、今まで立ち寄らなかったお店などにも入るようになり、また
新たな街の楽しみ方ができました。

70代 男性 無料の駐車場がほしい

70代 女性 市長が若いので  若い感覚でディスプレイ  していただきたい

20代 女性
カラスのフンが結構落ちてて雰囲気ぶち壊しなので道路を綺麗にしてほしい、あと雨の日に傘を忘れた時に歩く時に屋根がついているのより良い買い物
公園通りになると思います。

70代 女性
7条には緑道があり、こども富貴堂や小物雑貨店やチーズ専門店などユニークなお店が多いと感じる。  色々な種類の面白いお店が増えると歩くのが楽し
いし、ホッとできる緑道のような木々や緑の多い道ももっと沢山できるといいな。

40代 男性 空き店舗が活用されると、より魅力的になる  市立大学のサテライトキャンパスなどでの活用も検討してみてはどうか

40代 男性
活気のある街づくりを目指して欲しい。大きな店舗も、小さな店舗も昔からみたら少なくなっている。空き店舗がだいぶ目立つ。例えば最近旭川の街で増え
つつある昼間から飲む事が出来る飲食店や1人でぷらっと入って飲む事が出来る飲食店を増やして欲しい。

40代 女性 無料駐車場があるなら行きやすい。

40代 男性 商業施設が以前より減ってしまったので、活気が欲しい。

30代 女性 もう少し道を綺麗にしてほしい

50代 女性 友達の買い物のお付き合い

70代 男性 もっと店舗を増やして、  活性化して欲しい。

60代 男性 ゆっくり時間を過ごせる空間があれば訪れる人も増えて活気のある公園になると思う

20代 女性 今度はイベントごとがあるときに行きたいです！

20代 女性 買い物に行った。買い物公園通りにもっとお店があって欲しい

20代 女性 週末はよく彼氏と一緒に行き、買い物などを楽しんでいる。

20代 女性 空テナントが少ない状態

30代 女性 自転車の通行ができるようになるといい
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年代 性別 意見（その他道内居住者）

50代 女性 どこの駐車場も使用しにくく狭い、少ない、利用料金が高いなど改善してほしい。

20代 女性 長く愛されて、  もっと人が来てくれるような店舗が増えるといい。

50代 女性 アーケードの延長

30代 男性 買物公園のイベントで園内を歩きました。商店街としては賑やかな雰囲気はありますが、駐車場が駐めにくいイメージがあります。

70代 女性
友人と２人でしたが、この歳でも充分楽しめました。  ただ、車だとロータリーが分かりにくい(走りにくい？)ので、一考いただければと思い
ました。  釧路幣舞橋のロータリーのように信号が無いほうがいいかな？

50代 男性 旭川出身なので、思いはありすぎ。もっと人の往来が増えて欲しい。ロータリー側に何かポイントがあれば、歩くのでは

50代 女性 おばあちゃんと色々見て歩いたが、いつも回る場所がワンパターンになりがち

20代 男性 学生時代の思い出がたくさんある場所

40代 女性 ずいぶん寂しくなったなという印象

60代 女性 しばらく行ってないので昔のイメージしかなくイメージがわかない。

20代 女性 いつも美味しいグルメを食べているのでいいイメージしかないです

50代 男性 駐車場が少ないしベンチがあずましくない

50代 女性 シャッター街をなくしてほしい

60代 男性 もう少しお店に活気があればよい

50代 男性 綺麗さの向上

10代 女性 もっと色んな店があって欲しい

30代 女性 買い物をした

10代 女性 過疎化が進んでいて寂しいので明るくなってほしい。

50代 男性 華やかさがない

60代 男性 買い物のする場所がよくわからない。

70代 男性 集客のある施設

50代 男性 最終の手の噴水までいった

70代 男性 明るく、清潔感がある。緑がある。

40代 男性
子どもの頃、旭川のメインは買物公園で、家族でデパートをハシゴするなどワクワク感が半端なかった記憶しかない。今は見る影もない。
往時のような復興を目指すなら、札幌や東京の賑わっている場所の、その原因を分析して、何とか復活させて欲しいと思っています。

50代 女性 良いお店が増えてほしい

40代 女性 にぎやかになっても上品なイメージは崩さないでほしいです

30代 男性 夏に露店があると良い。

50代 男性 ちょうどイベントをやっていた。楽しい雰囲気で、また行きたいと思った。

50代 女性
買物公園の近くのライブハウスでのイベントに参加した際、開場時間までの間を過ごす(気軽に入れてゆっくり過ごせる)場所がないという
印象だったので、そういう場所が増えるといいなと思います。

60代 女性 もっと購買意欲が湧くようなお店を増やして欲しい

60代 男性 生まれ故郷です。  人出が少なくなりましたね。

30代 女性 食べ歩きできるメニューのお店が増えるといいです。  せっかく景色がきれいなので。

30代 女性 駐車場に困る

70代 男性 彫刻公園にしてもらいたい。

50代 女性 駐車場が多いとよい

30代 女性 大手チェーン店のない地元店が集まった建物があるといい。3階建ての内1階だけとか部分的でもいいと思う。

70代 男性 夜間に仕事をして、昼間に休む生活を半年くらいしました。仕事終わり（朝方)に食事やお酒が飲める所があれば、と思いました。

40代 女性 冬と秋に行った事があるけど外にいても気にならなかった。

70代 女性 トイレを改善

40代 男性 行きやすく、親しみやすい場所であれば人は集まると思います

60代 女性 特に何もなかったという印象でした

60代 男性 沢山の賑わいでいてほしい。

40代 女性 最近は行けてないので昔とどう変わったのか見てみたい

70代 男性 魅力的な特産品を開発してほしい。

30代 男性 お店が段々閉店してきていて、淋しい

50代 女性 手の噴水の復活

40代 女性 賑わっていて欲しい

30代 女性 服など、買い物する場所が少ない！もっと作って欲しい

30代 女性 新しい建物と古い建物か混在しており、調和がとれていなかった。

30代 女性
インフォメーションセンターでお店の場所を尋ねました。その際対応してくれたスタッフさんが一生懸命に探してくれて場所がわかった。  地
元の人と気軽に交流できる場所があるといいな。

60代 女性 新しい店が増えてほしい

40代 女性 閉店している店が多い

30代 女性 ファッション関係の店舗を増やして欲しい。
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年代 性別 意見（その他道内居住者）

30代 女性 飲食店が増えたら良い

50代 女性 昔のように活気が戻っているといいな

60代 女性 出来た頃の様なにぎわいが感じられない。郊外に取られてしまっているので、安心してゆっくり出来き、そして魅力的になって欲しい

20代 男性 交通費助成

60代 女性 とにかく暑くて大変だった。　過ごしやすい場所の提供をして欲しかった。

20代 男性 待ち合わせの目印としてたいへん役に立った

30代 男性 観光客の回復に期待したい

20代 男性 気軽に行ける憩いの場になっていればいい。

30代 女性 人が少ない

60代 女性 もっと活気が溢れる場所になってほしい。

30代 男性 ただ広い道としか思えない

40代 女性
駅前イオンが賑わうのと反対にどんどん買い物公園の周りのファッションビルやお店が閉店していってしまい寂しい様子になっていってる
ので、、前のように賑わいを取り戻してほしいと思う。

20代 女性 しばらく行っていないので、よく覚えていない

50代 男性 テレビでみたラーメン屋にいっあ

40代 女性 友人と訪れた時は旅行の手荷物を預ける場所が遠くて持ち歩いたが、ロッカーや預り場所があると便利。

40代 男性 ここにしかない店など、訪れるべき理由がはっきりして、さらに目的地が複数産まれていると良い

50代 男性 らーめんをたべに

30代 女性 活気がない感じがするので、そこの改善

40代 女性 もう少しカフェなど気軽にお茶が出来るお店が多いと良いと感じた

20代 女性
お祭りに友達と参加した。  買ったものをすぐに座って食べることができた。    混んでいたのか道が狭かった気がしたので、子連れとなっ
た今ベビーカーの通り道を確保できたらいいと思った。

40代 男性 何もない

60代 女性 初めて行きましたが、かなり歩きました。  楽しかったです。  地元の人も観光客も居て、盛り上がっていました。

50代 女性 だいぶ前だが寂れている感じがした  オシャレなカフェや雑貨屋さんがあったら  行ってみたい

60代 男性 旭川は年に数回訪れる街なので気軽に入れる店が増えてほしい

30代 女性 たくさん買い物した

60代 女性 休憩場所を増やして欲しい

30代 女性 賑わいは感じられない。

60代 男性 ただ通り抜けただけだからな。

40代 男性 日陰で涼める場所があればいいと思う。

30代 男性 車を止められる場所が欲しい。

40代 女性 おしゃれなお店が増えて活気が出たらいい

30代 女性 廃れてる

60代 女性
あまりにも、古い事なので忘れてしまったが高齢者になった今では、老人や障害者が使いやすい食べ物やバリアフリーにしてくれればあり
がたい

30代 男性 楽しかった

40代 女性 産まれ育った市。  駅前はイオンにしか行かない。行ってもフィールまで。地元の人はあんまり奥の方まで行かないのでは？

50代 女性 お店が少しふえたら良かったなと、感じた

60代 女性 何十年も前に行ったので、記憶にない

60代 男性 週末はキッチンカーの立ち入りがあってはどうでしょうか?

30代 女性 以前は夫婦で行きましたが、今度は子供も連れて行けるような所であってほしい

70代 女性 お店の活気が無いようなので、若者たちに受け入れられる店を増やした方が良いのでは！

30代 男性 住民の民度が低い。  特に常識の無いガラの悪い若者が多い。  旭川にはできるだけ近づきたく無い。

50代 男性 行く機会は少ないですが、楽しかった思い出はあります。

30代 男性 夜の人通り少ない

30代 男性 もっとたくさんの人が訪れるような、魅力あるものを増やしてほしいです。

70代 女性 そこで出会った方との  おしゃべりが楽しかった。

70代 女性 今のままでも魅力があると思う

30代 女性 今度は子供を連れていってみたい

70代 女性 冬だったので長くいられなかったけど、今の季節に行ったら涼しく休めるところがあるのだろうか？

40代 女性
訪れたのが数年前ですが、寂れた印象でした。もっと活気があるといいです。  駐車場があまりなかった記憶があるので駐車場があると家
族でも行きやすいです

70代 女性 もっと、賑わっているとたのしい

70代 男性 駐車場の拡充と子供が楽しめる場所にしてほしい

60代 男性
買物公園でした扱ってないグルメショップが並ぶ通り。年に何度か路地にある有名居酒屋さんが焼肉、焼鳥を露店出店して買物公園通で
親子で居酒屋気分を経験できるイベントの開催。

60代 女性 今度はゆっくり堪能したい
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年代 性別 意見（その他道内居住者）

70代 男性 冬場屋外で過ごすのは厳しいので、落ち着いたカフェ、飲食店などが増えてほしい。

50代 女性 1度しか行ったことがないし、仕事だったので、覚えていない

50代 女性 田舎なのに駐車場が高い  魅力的な店が増えて　旭川ならではの、ご当地食や流行の食べ物などが揃う場所になって欲しい

70代 男性 出張の一環なので特に意見はない。

70代 女性 緑や日陰がもっとあったらいい

70代 女性 ラーメン屋を探していて、結局郊外に美味しい店があった

60代 男性
買い物公園にドローンを飛ばして、スマホで映像を観られるようにすれば、駐車場の空き工合や混雑状況をReal timeで確認できると思い
ます。

40代 女性 もっと色々なお店があり、活気があると良いと思う。

50代 女性 歩いてて楽しい場所であって欲しいです

70代 女性 もっと、もっと人が増えることを願ってます。

70代 女性 最近訪れて居ないのでわからない

70代 男性 ローカル感があって落ち着く。

50代 男性 夏に涼める場所が複数あるといい

50代 男性 美味しいお店が多数あります。もっと紹介するべき。

60代 男性 仕事で行ったので特にない

50代 男性 祖父母の家があったので、幼少期から遊びに行ってました。

60代 男性 誰でも入りやすくて個性的な飲食店が増えるといいと思います。

70代 男性 もっと人がいて賑わっていてほしい

50代 女性 観光客向けの印象があった。人気の飲食店等核になる店舗があり市民も楽しめる場所になれば良いと思う｡

60代 女性 イベントのため出かけたので、特にエピソードはない。旭川らしい特徴のあるお店が増えるとよいと思う。

70代 女性 10年以上前なので、今はどうなっているのかな？

70代 女性 気軽にお店をのぞいたり、ベンチで休んだりできる雰囲気が良い

50代 女性 いつも駅前付近で完結してしまうことが多いので、常磐公園近郊まで歩いてみたいと思わせるお店や街並みがあるといいと思う

50代 女性 駐車場が止めやすいところになってほしい

70代 男性 別にありますんお昼時に  食事をしただけですので

70代 男性 かなり年数がたっているので忘れました。ゆったりと、くつろげる雰囲気が印象に残っています。また、訪れたいと思います。

70代 男性 １人歩きでも退屈しないように

60代 女性 もっと活気が出てほしい

60代 女性 もっと賑わって欲しい

70代 男性 ファション専門店～多くして欲しい～食事🍴店舗は減らしても良いのでは。

60代 女性 イベントスペースを設けたり、話題のスイーツや食事を扱う期間限定で回す目玉的な建物を作るのもいいかも。

70代 男性 記念写真を撮る

20代 女性 色々なものが揃う

20代 女性 もっと栄えて欲しい

20代 女性 カフェに基本的にいく。  わかりやすいマップなどがあるといい

20代 女性 美味しいパスタのお店があってそこで夕食を食べた。

20代 女性 車で行きやすい

20代 男性 もっともっと賑やかになるのを期待してます
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年代 性別 意見（道外居住者）

50代 女性 もう少し活気のある場所になって欲しい

40代 男性 名前に公園がついているのに公園感がないです。単に広い歩道ではないかと。遊具までは行き過ぎとしても、緑は欲しいと思いました。

30代 男性 いろんなものを買ったよ

40代 女性 リフレッシュできる、ならではのものがあるとうれしい

30代 男性 一人でも気兼ねなく楽しめた

10代 女性 バス停が探し見つけづらいため、案内板などをもっと設置して欲しい。また、警備員などを複数人配置して尋ねやすくして欲しい

10代 男性 良かった

30代 男性 大変楽しかったです。とくに不満はなかったですが、ますます魅力的な場所になっていることを願っています。

40代 女性 のんびりしていた。

20代 男性 駅がいっぱいできてほしい。

50代 男性 つまらなかったので、多分もう行かないと思います。

30代 男性 移動が早くできるようにして

10代 女性 ゴミが少なかった

10代 男性 すごく楽しかった

10代 男性 すごく楽しかった

20代 男性 スッキリ

40代 男性 倫理感と道徳観の充足

10代 女性 次回訪れたときはピクニックをしたいと思う。

30代 男性 今のままで十分楽しめます。

60代 女性 特になし  今のままでも充分楽しめる場所でした。

20代 男性 暑い

30代 男性 家族が楽しく過ごせたと語っていた。

40代 女性 すばらしい景観のままであって欲しいと思いますね

30代 男性 こどもといっしょに楽しめる

40代 男性 期待だな

40代 男性 バイク用の駐輪場の整備

10代 女性 お土産が豊富でフレンドリーな店員さんと仲良くなった

50代 男性 機会あればまた伺います

50代 男性 買い物を充実してほしい

60代 男性 一ヶ所に、店が集中して廻りやすいと思った。お土産を買った。もっと無料休憩所が出来て欲しい。

30代 男性 美味しいものがいっぱいで買いたいものがいっぱいで困った。

20代 女性 10月に行ったらその日が初雪で吹雪いて寒えていた時にお店の人があったかいお茶を出してくれた

30代 女性 いつも路上パフォーマーのおじさんがいてなんか嬉しい。  面白いのは3丁目くらいまでなので北側にもう少し頑張ってもらいたい。

40代 男性 今のままでいい

40代 女性 買物公園を少し外れた場所でもベビーカーで移動出来るように段差をなくして欲しい。夜は酔っ払いが多いので少し怖い。

70代 女性
あるラーメン屋に入ったが常連さんと思われる客と話し込んで夢中。  感じ悪かったから旭川全ての印象が悪くなり、2度と旭川には行かな
いだろうな。  北海道には他に素敵なところが沢山あるし、地元の人たちも良い人ばかりに出会えてつぎは冬の雪の季節に是非訪れた
い。旭川除いて。

60代 女性
住んでいましたが全く魅力ありません。駐車場も高くて止めにくくて、道も特に冬は滑る！！  アーケードの屋根を外したと思ったらまた取
り付けて、無駄なお金をかけている。

30代 女性 ちょうど爽やかな季節に訪れたので屋外に家族連れがたくさんいて微笑ましい光景でした  冬も楽しめるようになってほしいです

70代 女性 真冬の大雪の時に訪れたので平常の旭川を堪能したい。

20代 男性 何件かのお店でご当地グルメを堪能した

40代 男性
旅行で訪れるため、都市自体にグルメがいろいろあって迷うところではあるが、やはり旭川でしか味わえないグルメなどがあれば嬉しいか
と思う。

50代 女性 安全で、行きやすく魅力的な商品があればいいのでは？

50代 男性 次はいつ行けるのか分からないが、シャッター商店街にはなっていて欲しくない。釧路、帯広に続いて旭川の中心街が寂れたら悲しい

20代 男性 昔みたいな活気が欲しい

70代 男性 安心安全で楽しめる所にしてほしない

40代 男性 楽しかった

70代 男性 もっと楽しめる場所に

60代 女性 施設をいろいろ回り気楽に散歩もでき買い物もいろいろできるのが良かった

20代 男性 ポイントとしてはポイントが欲しいから迎合してコメントすることにする．

50代 男性 楽しみ

40代 男性 右翼がいなければなお良い。

50代 男性 暑さ寒さ対策。
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年代 性別 意見（道外居住者）

50代 男性 良かった

70代 女性
初めてだったので、時間の配分がわからず無駄な時間を多過ぎたので、次回は買い物にもう少し時間を取りたいと思ったので、ショッピン
グセンターがもっと近くにあると嬉しいです。

20代 男性 行ったのが冬の時期で人通りがまばらだったので、次は温かい季節にプライベートで訪れたい

20代 女性 安い

70代 男性
緑豊かで、歩道は車いすで散歩が出来、当地の産物や、加工品が良いお土産に成る買い物に成ります。また機会が出来たら、行きたい
所です。

20代 女性 なかなか美味しい

30代 男性 フリーWiFiが飛んでいて良かった。屋外でもう少し座ったり休んだりできるところがあればうれしいと思う。

60代 男性 yoikoto

20代 女性 いっぱい子供たちを遊ばせられたので満足でした

20代 女性 でーと

50代 男性 楽しく過ごせました

60代 男性 初夏に訪れたので気候が良くてとても気持ちよかった。近いうちにまた訪れたいと思う。

40代 女性 寒い

20代 女性 広くて全部回ることができなかった。

20代 男性 たのしい

50代 女性 以前家族で訪れましたが気候も雰囲気もとても良くて楽しめました｡

20代 女性 バーベキュー

40代 男性 気持ち良い

40代 男性 安心して利用できて良かった

50代 男性 仕事終わりにフラッと歩いた場所

50代 男性 脇道の除雪を行う。

60代 男性 美味しい

70代 男性 新しい店が出店してほしい。

20代 女性 さむいときに買い物しやすい

60代 女性 きたのみりょく

60代 男性 適度な日影が欲しい。  最近は北海道も夏は激暑なので。

20代 女性 お目当て買い忘れた

60代 男性 初めての北海道旅行だったので、ただただ感激したのを覚えている。

30代 女性 知り合いがいる

60代 女性 飲食店を更に充実してほしい

70代 男性 今でもとても魅力的なので、満足している。

20代 女性
だいぶ前に行ったのであまり覚えてないのですが、夜でも明るく、全世代、子連れ・障がいあるなし関係なく過ごしやすい場所だと嬉しいで
す。

60代 男性 是非再訪したい

70代 男性 自然の豊かさを感じた

60代 男性 目玉商品があまりない。

50代 男性 十二分に良いまちだと思います

10代 女性 いい気温になってほしい

30代 男性 色々なお店があり、楽しんで買い物をすることができました。

40代 女性 子供連れでも気軽に入れる飲食店が増えたらいいな

60代 女性 初めて朝川に、行ったので、旭山動物園の印象しかない。道の駅は、何も買いたい物が無くて残念でした。

40代 男性 楽しかった

40代 男性 続けてほしい

70代 男性
長野県の星野リゾートの様な、お洒落な通り、又は、フランスのオープンカフェの様な賑わいの通り。  構図的に似ているので、そうなれば
良いなと思いました。

40代 女性 家族でのんびり出来て、気持ちがリフレッシュされた。

60代 女性 とても気持ちよく、過ごせた。

30代 女性 安全

20代 男性 緑が沢山あって素晴らしかった。

70代 男性 夫婦二人でのんびりリラックスできた。旭川ならではの飲食スペースがあると尚よいと思う。

70代 男性 食べ物が美味しかった。

30代 女性 子どもが広い場所で思いっきりはしゃいでいて、家の近くの狭い公園より楽しそうに遊んでいた

10代 女性 よかった

70代 男性 食べ物が新鮮でおいしかった

60代 女性 もっとゆっくり過ごす。  予定を入れずに読書や手芸をして過ごすのもいいかも。

50代 女性 2人でティータイムをしました、茶の説明をして頂きました、

30代 女性 都会にはない広さで子供たちとのんびり過ごせた
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年代 性別 意見（道外居住者）

40代 男性 歩きやすい公園です、イベントなどに参加したいです。

50代 女性 デパートは必要。

70代 女性 新鮮な食べ物がとてもおいしかった

60代 男性 久しぶりの開放感。お弁当持参

60代 男性 広々として気分良く買い物とレジャーが出来る

20代 男性 もっといろんなところへ行きたい

70代 男性 イートインスペースを増やしてほしい。

40代 女性 友人に誘われたから行ってみたが、もう少し活気があると良いと思う

30代 女性 楽しかったです

40代 女性 場所が増えて欲しい

60代 男性 空気が澄んでいた。

20代 女性 ご当地ならではの  食事や土産物、体験エリアの新しい発見があるといい

60代 女性 ぶらぶらするのに、適度に楽しかった！

20代 女性 使える決済手段を増やして欲しい

10代 女性 店の数が増えて欲しい

20代 女性 もっと商業施設がほしい

70代 女性 一度しか行って無いのであまりよく覚えて無いのですが、過ごしやすい場所になれば良いと思います。

60代 女性 ホテルの近くだったので夜娘と二人で散策して安心して歩くことができてとても楽しい思い出ができた。

60代 男性 駅からのアクセスのよさをもっと活用できるとよいのではないか。

70代 男性 買物公園自体は悪くはないが、千葉から旭川までは行きにくい。

30代 女性 口コミが良かったので

70代 男性 うまいラーメン店で中国人がいっぱいなのでびっくりした‼

20代 女性 とても人が優しくて良かった

20代 女性 いい

40代 男性 店舗を広くして欲しい

60代 女性 自然豊かで、楽しめる場所。

20代 女性 店などスペースが広くなるとよい

50代 女性 色々見れて楽しかった

30代 男性 旭川で買い物するならまずは買物公園に行く    という場所になれば

20代 女性 使える決済手段が不満

60代 女性 のんびりできたので、もっと癒しスポットを

20代 女性 良かった

70代 男性 歩き回りけっこう疲れた。

20代 女性 美味しいものが沢山あった

60代 男性 買い物公園マップをわかりやすい場所に置いて欲しい

50代 女性
もう少し緑がほしい。子連れ・ファミリー層がより更に安心して散歩し買い物できるように、子供用品専門店や、どんな店でも、例え大人な
感じのオシャレな店であっても、子連れ・ファミリー層が気軽に入れる店をもう少し増やしてほしい。

20代 女性 自然豊かな過ごしやすい場所

70代 女性 素敵な所で何処に行っても感動しました。これから先どのように変わっても好きになれると思いますので期待しています。

20代 女性 使える決済手段が少ない

60代 男性 ストレス解消になった

60代 男性 ゆったりできる

60代 女性 楽しい場であってほしい。

40代 女性 天候に左右されるので屋内外で楽しめるイベント、季節で全然違う魅力をアピールすること

20代 男性 楽しかった

40代 男性 天気にも恵まれ屋外や屋内でも楽しい時間を少し、買い物やグルメを楽しめた。

20代 女性 もっと緑を増やして欲しい

70代 男性 充分綺麗でしたが、もっと世代を超えてワクワク出来る場所になると良いです。

20代 女性 好きです

20代 女性 もう少し明かりを増やしてほしいと思った

50代 女性 人の通りが少なく閑散としていた。  買う物がなくてもフラッと行ける場所になれたらイイと思いました。  駐車場無料とか？

70代 男性 店の人が周辺のことを色々教えてくれた。

70代 女性 自然を肌で感じて長生きできそうな気がした。

70代 男性 又、訪れたい。

60代 女性 時間に限りがあるツアーだったので、存分にはたのしめなかったが、また今度のんびり訪ねたいと思った。

40代 男性 楽しい

50代 女性 お土産屋さんを増やして欲しい。

-54-



年代 性別 意見（道外居住者）

70代 女性 店舗を増やして欲しい。

60代 女性 とても環境が良く、みんなで楽しめる。

70代 男性 今のままでよい

70代 男性 学生の頃から訪れていた。懐かしさもあり色々楽しめる場所が出来又機会があれば訪れたい。

30代 男性 電子マネーの対応が増えると便利で良いです。

40代 女性 もっとたくさんベンチがあって欲しいです

60代 女性 雑然としてなく、心が穏やかになる。今度は、旭山動物園に訪れたい。

20代 男性 さわやかな秋晴れの日で、歩いてて楽しかった

60代 女性 友達と公園のベンチでゆったり過ごしました。

20代 女性 楽しかった

70代 女性 短時間だったので次はもっとゆっくり利用したいです

30代 男性 木

30代 女性 とても素敵

20代 男性 旭川市のPRなども行っており、非常に興味深かったです。

20代 男性 よい

40代 男性 楽しかった

60代 男性 良かったです

50代 男性 レジャーに適していた

20代 女性 もっと歩行者天国にしてほしい

70代 女性 空気がすんでいて心地よい時間を過ごした

60代 男性 宿泊ホテルから食事に行く途中に買い物公園を通った。

70代 女性 喫煙場の設置

70代 男性 思っていたより感激がなかった。

70代 女性
最近、バリアフリー化されたそうでいいことです。私が行った時は町並みはいいが家内が少し足が不自由なので車椅子のレンタルがあれ
ばいいと思いました

40代 男性 音楽などが聞こえて居てて楽しい雰囲気だったので、同じような雰囲気でいてほしい

50代 男性 楽しい

70代 女性 緑が多くゆっくりできる何処

20代 男性 美味しい地元グルメを色々食べた

60代 女性 休む所が(ベンチ)たくさんほしい。

60代 男性 シャッター街

60代 女性 今まで道理で良い

70代 男性 道産子出身にとつては有難い所です。

20代 女性 都会とは違う緑あふれた落ち着く公園で広々している

50代 男性 雪の季節だったので歩きづらかった。除雪作業をお願いします

70代 女性 照明が明るいこと、緑のプランターを増やして欲しい。  外でもお茶が楽しめる空間、遮光設備があると良い。

50代 女性
雨の1日でしたが、レンタカーで移動する際に地理が分かりやすく楽しく計画通りに行動できたので、雨の日でも楽しめる広い施設があっ
たら良いなと思いました。

70代 女性 夜に出かけたので夜景が美しくてショッピングもできて都会とは一味違いますね

70代 男性 ゆったりと過ごせたゆったりと過ごせた

60代 女性 雪道だったので、凍っている部分が怖かった。

60代 男性
旭川は転職前に北海道担当の営業の仕事で何回も訪れた。転職して北海道に行かなくなり、久しぶりに、旭川に行ってみたくなり行った。
買物公園もよいが、旭川全体の魅力を高めてほしい。

40代 男性 らーめん食べた

50代 女性 団体行動だったので  あまり時間がなく  印象にあまり残ってない

70代 男性 昔のことであまり  覚えていないが、  今の魅力を維持してほしい

60代 女性 癒される空間があればよし

60代 男性
遊びで来た分けでないのであくまでもビジネスとして来ている為、浮かれる気持ちない。只、家族と旅行するさいは、もっと気がるにいたい
ものだと考えた事です。

60代 男性 賑やかなのは良いとは思いますが、ゆっくりのんびりと廻りたい。

70代 女性 楽しかった

70代 男性 北海道らしさを満喫したい。

70代 女性 散策と休憩（喫茶か食事)が出来ればよい。

50代 女性 素敵なお土産が見つかった

70代 男性 取引先ちの取引がうまくいった

60代 女性 都会ではない地方の良さが感じられたので、維持してほしい。全国どこにでもあるチェーン店を増やさないでほしい。

70代 女性 ずいぶん前なので、あまり覚えてないが…また来たいと思った。

50代 女性 イベントもたくさんあり、見てて、わくわくした。  楽しい気分になりました。
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年代 性別 意見（道外居住者）

60代 女性 今度は新緑の時期に訪れたいと思います。花壇なども増えていたらいいと思います。

60代 女性 のんびりと過ごせたと思う

40代 女性 とても寒かった

60代 女性 ウイルス感染も落ち着きはじめたのでもう少し様子見でまた、行けるように計画を立てたいと思う。

40代 男性 好きなラーメンを食べました。

30代 女性 公衆トイレを増やしてほしい

30代 女性 休憩スペースが増えてのんびり安心して楽しめる場所になると嬉しい。

60代 女性 昔より気軽に入れるお店が少なくなったように感じました。パン屋さん·和菓子屋さんがあったら良いです

50代 女性 自然が沢山あり癒される場所でいてほしい

70代 男性 美味しいラーメンを食べました

10代 女性 家族で楽しみ過ごせた

60代 女性 旬の食材使用の食べ物

60代 女性 色々な選択肢が有り、とても楽しかったです

60代 女性 訪れた時は若かったので楽し感しかなく爆買いした覚えがあります。高齢でも楽しく動ける配慮をして頂けたらありがたいです。

40代 女性 出産して子どもと一緒に初めて訪れるのが楽しみです。

40代 女性 お店がたくさんあって楽しかった

30代 女性 すこし、とおいのが、なんてんかなと、おもいました。

50代 女性 支払いが簡単  駐車場完備  全天候型

20代 男性 雪の季節だったので、次は夏にも訪れてみたい

10代 女性 地図があればいいなと思います。

20代 男性 市内を回るときに立ち寄った

30代 女性 彼氏と行ったら楽しいだろうなぁと思いました

20代 男性 店舗が増えたらもっと良い

20代 男性 近隣に駐車場がもっと増えてほしい

20代 男性 使いやすくて良いと思う

50代 女性 子供からお年寄りまで安全に過ごせる場所にして欲しい

30代 女性 夏暑すぎるので、ミストが噴霧される休憩所があれば嬉しい

10代 女性 老若男女問わず楽しめる催し物や販売店があると嬉しい。

20代 男性 最高の思い出ができたところでとても印象に残っている

20代 男性 いろんた屋台があってよかった

20代 男性 良さそう

50代 女性 雨など悪天候でも屋根などがあると便利

70代 女性 買い物、運動、リラックスが、気軽に出来る場所が欲しい。

10代 女性 落ち着いている雰囲気だと過ごしやすい

10代 女性 今度は夏に出掛けたい

10代 女性 もっと店が増えて欲しい

10代 女性 楽しかった

60代 女性
若い人たちが頑張って盛り上がりをみせている買物公園をみんなで応援して閉店にならないように…今度訪れた時にも更に魅力的になっ
ているといいなぁと思います。

60代 女性 年寄りを連れての来訪だったが、園内を問題なく散策できた。

10代 女性 緑を多くしてほしい。

10代 女性 駐車料金が高い

10代 女性 小さい頃、父親と一緒に歩いた

10代 女性 美味しいものを食べ歩きしたい

10代 男性 とてもにぎやかだった。  とても楽しかった。  いい買い物ができた。

10代 女性 道が整備されていてほしい

10代 男性 たくさんの体験があり、こどもとも楽しむことができたのでまた来たいと思いました

10代 女性 地元の店舗だけでなく、誰もが知るようなチェーン店もあり、多岐にわたる利用ができるのが良い点だと考える。
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